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Elnöki beszámoló 

2023. október 29. – 2023. december 3. 

Személyi ügyek 

A Hallgatói Önkormányzat vezetőségében a beszámolási időszakban az alábbi változás történt: 

2023. december 1-jétől Kapás Gábor helyett Gila Gergő Zsolt veszi át a Tudományos Bizottság 

elnöki pozícióját. Gaga 2022. május 26-án lett megválasztva a tudományos alelnöki pozícióra, 

és az első elnöki ciklusom óta tagja a csapatnak. Mindig nehéz egy szervezet számára, ha 

változás történik a tagjait illetően, különösképpen akkor, ha hosszú idő után kerül sor erre a 

változásra. Engedd meg, hogy az egész szervezet nevében köszönetet mondjak az elmúlt másfél 

évért, illetve a csapat nevében köszönetet mondjak azért, hogy mindig számíthattunk rád! 

Kívánok számodra sok sikert a továbbiakban! Ami az új alelnöki pozíciót illeti, biztos vagyok 

abban, hogy Gergő méltó utódja lesz Gagának, és helyt fog tudni állni az Elnökség munkája 

során. Bár az elmúlt időszakban már elkezdődött az átadás-átvétel, engedjétek meg, hogy itt is 

gratuláljak számára a kinevezéshez! Már várom a közös munkát, és sok sikert kívánok a 

tudományos alelnöki pozícióhoz!  

 

Eseménynaptár 

 

IDŐPONT ESEMÉNY RÉSZTVEVŐK 

2023. október 30. Előkészítő ülés kari vezetés 

2023. október 31. Gólyabál megbeszélés főszervezők 

2023. november 6. Előkészítő ülés kari vezetés 

2023. november 6. Vezetőségi ülés Vezetőség 

2023. november 6. Gólyabál megbeszélés főszervezők 
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2023. november 7. Megbeszélés Diczkó Dalma (EHÖK) 

2023. november 7. SAKK  

2023. november 7. Rendkívüli elnökségi ülés Elnökség 

2023. november 8. EHÖK elnökségi ülés EHÖK elnökség 

2023. november 9. Megbeszélés Szpisjak Nikolett (Könyvtár- és 

Információtudományi Intézeti 

Képviselet) 

2023. november 9. Küldöttgyűlés  

2023. november 10. Szakirányú órameghirdetés 

megbeszélés 

dr. Bartus Dávid, dr. Horváth 

Krisztina, dr. Kenyeres János, Határ 

Anita, Pallag Sára (Angol-Amerikai 

Intézeti Képviselet) 

2023. november 11. 24 órás vetélkedő  

2023. november 13. Előkészítő ülés kari vezetés 

2023. november 13. BAB 24 órás megbeszélés csoportvezetők, BAB vezérek 

2023. november 13. Gólyabál megbeszélés főszervezők 

2023. november 13-14. Szenátusi levélszavazás  

2023. november 20. Megbeszélés Mekis Júlia (Szláv és Balti Filológiai 

Intézeti Képviselet) 

2023. november 22. Gólyabál megbeszélés Árva Lúcia (IK HÖK), Mig András 

(TTK HÖK) 

2023. november 22. EHÖK elnökségi ülés EHÖK elnökség 

2023. november 23. Elnökségi ülés Elnökség 

2023. november 24. Nyílt nap  

2023. november 24. HÖK Hálaadás  

2023. november 27. Előkészítő ülés kari vezetés 
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2023. november 27. Gólyabál megbeszélés főszervezők 

2023. november 28. Intézetigazgatói értekezlet  

2023. november 30. Kari Tanács  

2023. november 30. Elnökségi ülés Elnökség 

2023. november 30. Gólyabál  

 

Szenátus 

Szenátus 

Az ELTE legfőbb döntéshozó testülete a Szenátus, amelyben az EHÖK egyharmados 

képviselettel rendelkezik. A testület létszáma 49 fő, ebből 12 hallgató. Az ELTE SZMSZ 

értelmében a Szenátus tagja a tíz részönkormányzat HÖK elnöke, az EHÖK elnöke, valamint 

egy doktorandusz hallgató. 

Ülések 

Az ELTE Szenátusa a beszámolási időszakban egyszer sem ülésezett, azonban november 13-

án és 14-én sor került egy levélszavazásra. Kari HÖK elnökként szavazatomat érvényesen 

leadtam az említett levélszavazáson. 

A Szenátus elé kerülő ügyek 

A beszámolási időszakban az alábbi ügyek kerültek megszavazásra (levélszavazás): 

 csecsemő- és kisgyermeknevelő alapképzési szak indítása és jóváhagyása (a Tanító- és 

Óvóképző Kar gondozásában); 

 óvodapedagógus alapképzési szak indítása és jóváhagyása (a Tanító- és Óvóképző Kar 

gondozásában); 

 geoinformatika mesterképzési szak indítása és jóváhagyása (az Informatikai Kar 

gondozásában); 

 a tanárképzés MEd szakjai pedagógiai-pszichológiai modulja tanári szakképzettség 

birtokában újabb (más szakos) tanári oklevelet adó tanárképzés tantervmódosítása. 
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Kari Tanács 

Kari Tanács 

Az ELTE BTK legfőbb döntéshozó testülete a Kari Tanács, amelynek (hivataluknál fogva) 

teljes jogú tagjai a dékán, az intézetigazgatók, az önálló tanszékek vezetői, a Hallgatói 

Önkormányzat elnöke és a Doktorandusz Önkormányzat elnöke. A dékánhelyettesek 

hivataluknál fogva jelen vannak és előterjesztői joggal bírnak. Ezen kívül a Kari Tanácsnak 18 

választott oktatói, 1 nem-oktatói, valamint 17 választott hallgatói tagja van.  

Ülések 

A Kari Tanács a beszámolási időszakban egy alkalommal ülésezett, mégpedig 2023. november 

30-án. Az ülésen a hallgatói frakció igyekezett hiánytalan létszammal megjelenni.  

A Kari Tanács elé kerülő személyi ügyek 

Az elmúlt időszakban a Kari Tanácson az alábbi személyi ügyet tárgyaltuk: 

 intézetigazgatói pályázatok véleményezése; 

 tanszékvezetői pályázatok véleményezése. 

A Kari Tanács elé kerülő oktatási ügyek 

Az elmúlt időszakban a Kari Tanácson az alábbi oktatási ügyeket tárgyaltuk: 

 dalköltő szakirányú továbbképzési szak létesítése és indítása; 

 német üzleti kommunikáció, kultúraközvetítés és fordítás specializáció létesítése és 

indítása német nyelv, irodalom és kultúra mesterképzési szakon; 

 szabad bölcsészet alapképzési szak, esztétika specializáció tantervének módosítása; 

 esztétika diszciplináris minor tantervének módosítása; 

 beszédtréner, beszédtanácsadó szakirányú továbbképzés önköltségének módosítása; 

 javaslat angol nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárképzési szak szakfelelősének 

személyére (Dr. Lázár Ildikó); 

 javaslat angol nyelvoktató mesterképzési szak (MA) szakfelelősének személyére (Dr. 

Uwe Pohl); 

 javaslat a művészettörténet mesterképzési szak (MA) szakfelelősének személyére 

(Gosztonyi Gergely); 
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 javaslat az amerikanisztika mesterképzési szak (MA) szakfelelősének személyére (Dr. 

Hegyi Pál); 

 digitális bölcsészet minor specializáció létesítése és indítása; 

 ének-zene tanár szakos mesterfokozatú tanári szakképzettség megszerzésére irányuló 

képzés (Classroom Music Teacher) angol nyelvű indítása; 

 szakfordító és nyelvi mérnök szakirányú továbbképzési szak Képzési kimeneti 

követelményeinek módosítása és ezzel összefüggésben a szak tantervének módosítása; 

 finnugrisztika mesterképzési szak tantervének módosítása; 

 adatgazdász szakirányú továbbképzési szak költségtervének módosítása. 

A Kari Tanács elé kerülő szabályzatok 

Az elmúlt időszak a Kari Tanácson az alábbi szabályzatokat tárgyaltuk: 

 az ELTE SZMSZ III. kötet, Foglalkoztatási Követelményrendszer 1. sz. melléklettének 

(Habilitációs Szabályzat) módosítása. 

 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) 

EHÖK elnökség 

Az ELTE hallgatói önkormányzatait összefogó egyetemi szintű testület az EHÖK, amelynek 

elnöksége az alábbi személyekből áll: az EHÖK elnöke, a kilenc kari HÖK elnök, valamint a 

Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat. Állandó meghívottként a szombathelyi koordinátor is 

részt vesz az üléseken. Az EHÖK elnökségi ülésein összegyetemi, illetve országos szintű 

kérdéseket vitatunk meg. 

EHÖK elnökségi ülések 

A november 8-ai EHÖK elnökségi ülés keretein belül a gólyabálok szervezéséről, illetve a nyári 

gólyatáborok elszámolásáról esett szó. Diczkó Dalma az ülésen közölte a jelenlévő tagokkal, 

hogy bár a gólyatáborok előzetesen meghatározott keretösszeggel működtek, azok 35 millió 

forint mínusszal zárultak. Az elnökségi ülést megelőzően Dalma már tárgyalt a problémáról a 

kancellár úrral, és azt a javaslatot fogalmazták meg, hogy a különbséget a részönkormányzatok 

ISZTK keretéből finanszírozzuk. Természetesen ez csak azon részönkormányzatokat érinti, 
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amelyek Fonyódligeten vagy Zánkán tartották a gólyatáborukat. Ebből adódóan az ÁJK HÖK, 

a TTK HÖK, illetve a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat nem érintettek ezen kifizetések 

lebonyolításában. A keletkezett többletköltség kifizetését gólyatábori jelentkezések alapján 

tervezi lebonyolítani az EHÖK, amely ilyen formán a BTK számára kedvezőbb, mintha a 

gólyalétszámok lennének figyelembe véve. Ennek ellenére sem a BTK HÖK Elnöksége, sem a 

kari vezetés nem támogatja, hogy az ISZTK kereteket már lebonyolított rendezvények 

költségeinek pótlására használjuk fel, hiszen azok elsődlegesen a hallgatói juttatások, 

ösztöndíjak kifizetésére szolgálnak. Személy szerint úgy vélem, hogy amennyiben a 

részönkormányzatok elfogadják ezt a fajta finanszírozást, úgy az EHÖK precedenst teremt az 

ISZTK keret ilyesfajta felhasználására. Továbbá, szeretném megjegyezni, hogy az ülés után 

szóban, később pedig írásban is jeleztem az EHÖK felé, hogy (mivel a összeltés gólyatáborok 

gazdasági ügyeit az EHÖK kezelte, és eddig egyetlen számla sem érkezett be a 

részönkormányzatokhoz) szeretném, ha a rendezvény összes tételének számláját valamilyen 

formátumban megkapnánk. Ezen kérésem következtében, rendes számlák hiányában Dalmától 

kaptam egy Excel-táblázatot, amelyben vagy olyan összegek szerepeltek, amelyek nem 

korrelálnak az általunk kiszámolt összegekkel, vagy előzetesen senki nem jelezte azok pontos 

költségét. Az eltéréseket természetesen jeleztem az EHÖK felé, de azóta erről a témáról sem 

EHÖK elnökségi ülésen, sem más fórumon nem beszéltünk az EHÖK képviselőivel, így sajnos 

az ügy pontos kimenetelével kapcsolatban nem rendelkezem információval. 

A november 11-ei ülésen személyes okok miatt nem tudtam részt venni, így Kővágó Dóra, 

kulturális alelnököm helyettesített. Az említett ülésen Babos János szolgáltatási igazgató 

látogatta meg a csapatot, és többek között a kollégiumok fejlesztési kereteiről volt szó. Ezek 

mellett a gólyabálok költségvetéseinek hiánya is megvitatásra került, továbbá az ELTE 

Szolgáltató Kft.-vel kapcsolatos felmerülő rendezvényszervezési problémák is szóba kerültek.  

November 22-én a HÖOK vezetőképző értékelése volt a központban, amely után a 2024-es 

gólyatáborok esetleges időpontjairól és helyszíneiről beszélgettünk. Előreláthatólag ismételten 

két, különböző időpontban zajló gólyatábor megszervezésére lesz lehetőség az Erzsébet-

táborok területén (Fonyódliget, Zánka), amelyre 2024. augusztus 30. és szeptember 8. között 

kerülne sor. Az említett ülésen felvetettem a kérdést, hogy van-e lehetőség az országban más 

helyen lebonyolítani a gólyatábort, de sajnos egyetlen terület sem alkalmas akkora létszám 
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befogadására, amellyel a BTK tervez. Ennek ellenére a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat 

szerint, amennyiben azt időben jelezzük, esetlegesen az ELTE valamelyik kollégiumában is 

meg tudnánk szervezni a rendezvényt. Ez a megoldás ugyan több egyetemen is bevett 

szokásnak számít, az ELTE tekintetében a beiratkozás, mint gólyatáborban való feltétel, ennek 

a kivitelezésnek gátat szabhat, ugyanis azokra mindig augusztus végén, a Tanulmányi Hivatal 

éves szabadságát követően kerül sor. Jelenlegi állás szerinte egyetlen idei főszervezőm sem 

szeretne visszamenni Zánkára, így mindenképpen meg szeretnénk próbálni a gólyatábor 

Fonyódligetre való áttelepítését.  

 

Gólyabál 

Szervezési folyamatok 

Az idei gólyabálunkat az IK HÖK-kel és a TTK HÖK-kel közösen szerveztük meg a 

lágymányosi Gömb Aulában 2023. november 30-án. Ahogy már az előző Küldöttgyűlésen 

említettem, a BTK HÖK oldaláról a szervezésben Huszár Boglárka (Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság), illetve Domoszlai Ákos (Gazdasági Bizottság), valamint 

jómagam vettünk részt. Ezen felül Xu Jáde Li és Gosztom Dalma is besegítettek a rendezvény 

szervezési folyamataiba. Ezúton is köszönöm mindenkinek, aki valamilyen módon hozzájárult 

a rendezvény lebonyolításához! 

A gólyabál szervezése már a szemeszter elején elkezdődött, hiszen a legelső alkalmak csupán 

a koncepció és a tematika kitalálására voltak szentelve. Az idei éven igyekeztünk visszatérni a 

megszokott struktúrákhoz, és bár vacsorát a költségvetés fényében nem tudtunk szervezni, 

nyitótáncokkal és tombolával is kiegészült a rendezvény. A szervezés során a legtöbb problémát 

ismételten az ELTE Szolgáltató Kft.-vel való kommunikáció és együttműködés jelentette. A 

gólyatáborok negatív tapasztalataira alapozva a BTK HÖK egyetlen főszervezője sem szerette 

volna elvállalni a Kft.-vel való kapcsolattartás feladatát, így azt az IK HÖK rendezvényese látta 

el. Bár a gólyabálok pontos időpontját már a szemeszter legelején lekommunikáltuk a Kft. felé, 

ismételten az utolsó pillanatban történt csak bármiféle mozgolódás. Mivel a mi gólyabálunkon 

kívül még további kettő gólyabálra került sor az előttünk lévő hetekben, ezért sokszor fordult 

elő, hogy a Kft. csupán az egyik gólyabál egyeztetésével írt alá szerződéseket, megfeledkezve 
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arról, hogy a másik kettő gólyabál esetlegesen mást szeretni. Ilyenek voltak többek között a 

rendezvény kezdésének és befejezésének pontos időpontja, a színpad- és hangtechnika 

leszerződése, illetve a dekor kérdése is.  

Elsődlegesen szeretném megemlíteni, hogy amikor jeleztük a Kft. felé, hogy mi lenne a pontos 

menetrendünk a rendezvényt illetően, illetve mikor szeretnénk elkezdeni a beengedést, azt a 

választ kaptuk, hogy már megkötötték a szerződést, és nem tudnak változtatni rajta. 

Természetesen a szerződést az alapján kötötték meg, amit a legelső gólyabál közvetített feléjük, 

de ez személyes véleményem szerint nem jelenti azt, hogy a másik két rendezvény időtartama 

ne térhetne el ettől. Amikor kifejeztük nemtetszésünket a történtekkel kapcsolatban, azt a 

választ kaptuk, hogy a lágymányosi karok 20:00-kor (amikor a rendezvényt kezdeni szerettük 

volna) még zárthelyi dolgozatokat iratnak, ezért semmiképp sem kivitelezhető, hogy olyankor 

kezdjük meg a beengedést. Hosszas beszélgetések és egyezkedések árán végülis sikerült 

kideríteni, hogy sem a lágymányosi karok vezetése, sem más nem adott át ilyen információt az 

ELTE Szolgáltató Kft. számára, így végülis sikerült lebeszélni, hogy az ehhez tartozó költségek 

emelése révén előrébb tudjuk hozni a rendezvény kezdetét.  

A második megjegyzésem a színpadtechnikára vonatkozik, amelyhez viszonylag későn 

kaptunk „árajánlatot” (már ha a Kft. által küldött Excel-tábla annak nevezhető), annak ellenére, 

hogy heteken keresztül igyekeztünk megszerezni azt. Mivel azonban a Kft. nem küldött 

árajánlatot, inkább az első gólyabál szervezőihez fordultunk, hogy küldjék el az ő 

rendezvényükre vonatkozó ajánlatot, amely kiindulási alapnak tökéletesnek vélhető. Amint az 

említett árajánlatot kézhez kaptuk, a magas költségre való tekintettel elkezdtünk saját 

árajánlatok után nézni, és sikerült is egy viszonylag kedvező (a Kft. által ajánlott ár közel 

harmadáért) ajánlatot kapni, amelyet azonnal továbbküldtünk a Kft. számára. Ezen a ponton 

hivatalos árajánlatot még mindig nem kaptunk a Kft.-től, de a saját árajánlatunk után 

megküldték az általuk szerzettet is. Amikor közöltük, hogy továbbra is a saját árajánlatunkkal 

szeretnénk megvalósítani a rendezvényt, a Kft. többszörösen is kijelentette, hogy ez nem 

kivitelezhető, arra hivatkozva, hogy az általunk továbbított ajánlat nem tartalmaz mindent, 

amely az ő árajánlatuk részét képezi. Ezután többször (mind szóban, mind írásban) jeleztük, 

hogy szerintünk tud a cég egy kiegészített árajánlatot is küldeni, ehhez azonban beszélni kéne 

a céggel (mind az általunk megszerzett kontakt teljes nevét, mind a telefonszámát továbbítottuk 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. novemberi beszámolók  11 / 77 

a Kft. felé). Erre természetesen nem kaptunk reakciót, majd addig húzódott a dolog, amíg 

kénytelenek voltunk elfogadni a Kft. által szerzett, többszörösen drágább árajánlatot.  

Végül pedig, szeretnék egy fél mondatot szólni a dekorációról is, amely bár egyáltalán nem 

fontos része a rendezvénynek, a koronavírus sejtet idéző dekorációs elemek magukért 

beszélnek. Ezen a ponton pedig mindenki döntse el magának, hogy ezek mennyire passzoltak 

az általunk megálmodott tematikához. Végülis, az emberi képzelet határtalan … 

Gólyabál értékelő 

A gólyabálon dolgozó hallgatók számára a Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

már megküldte a visszajelző kérdőívet. A főszervezői értékelőre azonban csak később, 

vélhetően december második felében fog sor kerülni. 

 

Utánpótlásképzés  

Szakterületi bizottságok 

Az őszi szünetet követően az utánpótláson részt vevő hallgatók elsődlegesen a Pakoló 

Bizottsággal ismerkedhettek meg, majd november 11-én, szombaton, egy egész napos „24 órás 

vetélkedőn” vettek részt, amely után az Elnökség, illetve a BAB vezérek és az érintett IK 

elnökök közösen értékelték a BAB-ok eddigi teljesítményét. Ezt követően, már redukált 

létszámmal kezdődtek meg a szakterületi bizottsági workshopok, amelyeket az Elnökség tagjai, 

illetve a hozzájuk tartozó bizottságok tartanak. November 15-én a Gazdasági Bizottság, 

valamint a Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős Bizottság tartotta az utánpótlásképzést, 

majd november 22-én két további bizottságunk mutatkozott be: a Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság, valamint a Kulturális és Sportbizottság. A novemberi BAB 

alkalmakat a Szociális Bizottság zárta november 29-én. Az említett workshopokon nemcsak az 

BAB tagok, de az aktuálisan bemutatkozó szakterületekhez tartozó referensek is szép számban 

vettek részt. Bízom benne, hogy továbbra is lelkesek maradnak az érdekképviselő jelöltek! 

24 órás vetélkedő 

Ahogy már említettem, 2023. november 11-én került sor az idei 24 órás vetélkedőnkre, amelyre 

közel kilencven hallgató jelentkezett. Hagyományainkhoz híven az Elnökség, illetve a BAB 
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vezérek, továbbá a nagy létszámra való tekintettel kettő bizottsági tagunk segédkezett a 

csoportok vezetésében. Bár az idei 24 órás vetélkedőnk ismételten rövidebbre sikerült, mint 24 

óra, úgy vélem, elegendő volt a feladatokra jutó idő, és egy nagyon mozgalmas napot tudtunk 

eltölteni a BAB tagokkal. Ebből kifolyólag nem tartom szükségesnek, hogy az utánpótlás 

visszatérjen az eredeti 24 órás formátumába, hiszen a 12 óra is teljesen elegendő ahhoz, hogy 

közelebbről megismerjük az utánpótláson részt vevőket.  

Az idei vetélkedő során, bár már hagyományosnak mondható feladatok/játékok is részét 

képezték a napnak, rengeteg új dolog került bevezetésre. Ezek közül szeretném kiemelni, hogy 

a nap felénél a csapatok a TÓK tornatermében találkoztak (ezúton is köszönöm Takaró 

Milánnak, a TÓK HÖK elnökének, aki segített a teremfoglalásban), hogy egy közös kvíz 

keretein belül megmérettessék tudásukat. Úgy gondolom, az említett közös program segített 

abban, hogy a különböző csapatokban mozgó emberek közös élményekkel gazdagodjanak, 

illetve a csapatok közötti verseny is hozzájárult a jó hangulathoz. Ezen kívül a HÖK iroda 

alagsorában lévő szabadulószobát is szeretném megemlíteni, hiszen egy hihetetlenül kreatív, és 

élvezetes feladatot sikerült összehozni.  

A feladatok, illetve az állomások többsége a város különböző kültéri területeire lettek tervezve, 

de sajnos az esőnek sikerült elmosnia őket. A reggeli rossz idő beköszöntével kénytelenek 

voltunk egy újfajta tervvel haladni, így a nap második részében többnyire a kampusz területén 

tartózkodtunk. Ezúton is köszönöm a BAB vezéreknek, illetve Kővágó Dórának, hogy egy 

rendkívül jó hangulatú 24 órás vetélkedőt sikerült összehozni! Továbbá köszönöm a bázisnak 

és az állomásvezetőknek is, hogy segítőkészek és rugalmasak voltak a nap folyamán!  

 

Mesterszakos választások 

Az októberi beszámolómban már jeleztem, hogy előreláthatólag az Ellenőrző Bizottság meg 

fogja hosszabbítani a választásokat, amely a következő végső időszakokkal operált: 

Kihirdetési időszak: 2023. szeptember 19. – 2023. október 1. 

Indulási szándék jelzésének határideje: 2023. október 1. 

Jelöltállítási időszak: 2023. október 2. – 2023. október 13. 
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Bemutatkozási időszak: 2023. október 16. – 2023. október 22. 

Választási időszak: 2023. október 23. – 2023. november 5. 

Szavazatszámlálás és eredményhirdetés: 2023. november 6. 

A választásokkor ugyan sok problémába ütköztünk, főleg a nemzetközi hallgatók elérésével 

kapcsolatban, azonban örömmel jelenthetem be, hogy idén is sikeresen zárultak az őszi 

mesterszakos választások. Köszönöm minden érdekképviselőnek, aki hozzájárult a szavazatok 

megszerzéséhez, illetve köszönöm azon hallgatóknak is, akik szerint fontos kifejezni 

véleményüket a Hallgatói Önkormányzat választásai révén, ezzel is élve jogaikkal.  

 

Budapest, 2023. december 8. 

 Vida Veronika s.k. 

 elnök  

             ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Gazdasági Bizottság  

2023.október 30. – december 3. 

Személyi ügyek 

A Bizottság tagjai: 

 Kálmán Levente, gazdasági alelnök, a Bizottság elnöke, 

 Domoszlai Ákos, bizottsági tag. 

 

Ülések, programok 

Az időszakban a Bizottság tagjai az alábbi üléseken és programokon vettek részt: 

 2023. november 6. – Gólyabál megbeszélés (Domoszlai Ákos) 

 2023. november 7. – Elnökségi ülés (Kálmán Levente) 

 2023. november 8. – Gólyabál helyszínbejárás (Domoszlai Ákos) 

 2023. november 8. – Gólyabál helyszínbejárás (Domoszlai Ákos) 

 2023. november 13. – Gólyabál megbeszélés (Domoszlai Ákos) 

 2023. november 13. – Gólyabál megbeszélés (Domoszlai Ákos) 

 2023. november 23. – Elnökségi ülés (Kálmán Levente) 

 2023. november 24. – BTK HÖK Hálaadás (Kálmán Levente, Domoszlai Ákos) 

 2023. november 30. – Kari Tanács (Kálmán Levente) 

 2023. november 30. – Elnökségi ülés (Kálmán Levente) 

 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

A Bizottság 2023. november 20-án tartott ülést az időszakban. Az ülés előzetesen 

kiküldött napirendi pontjait a következőek voltak: 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 
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Kari Ösztöndíjbizottság 

A beszámolási időszakban a KÖB 2023. november 16-án ülésezett, amely ülésen 

javaslatot tettem a december havi közéleti ösztöndíjakra. Ezen javasolt kifizetési listáknak a 

Bizottság minden hónapban minden tételét támogatta. 

 

Titkárság, iroda, félfogadás 

A titkárság és az iroda életében jelentős változás nem következett be a beszámolási 

időszakban. A titkárság ajtaja nyitvatartási időn továbbra is zárva tart, azt csak az arra jogosult 

képviselők közelíthetik meg. Ez a rendszer egyelőre működőképesnek tűnik, ennek 

koordinálását ezúton is köszönöm Lucának és Védának. 

Az irodatakarítási beosztás továbbra is rendben működni látszik, ezúton is szeretném 

megköszönni az intézeti képviseletek egész féléves munkáját. Remélem, hogy a tiszta 

munkakörnyezet titeket is bátorít az iroda használatára, és minél több érdekképviselő veszi 

igénybe majd az irodát a mindennapokban. 

 

Gólyabál 

2023. november 30-án került megrendezésre, az IK-val és a TTK-val közösen, a 2023-

as Gólyabál. Az esemény helyszínűéül a Lágymányosi campus Gömb-aulája szolgált. A 

rendezvénnyel kapcsolatos főszervezői feladatokat a Bizottságból Domoszlai Ákos végezte, 

neki ezúton is szeretném megköszönni több hónapos munkáját. 

 

24 órás 

2023. november 11-én került megrendezésre az Utánpótlás részeként a 24 órás 

vetélkedő, ahol jól bevált duóként immár harmadjára vettük szárnyunk alá Kővágó Dóra 

kollégával a csoportunkat. Neki, illetve a csapatom tagjainak köszönöm a jó hangulatban telt 

rendezvényt, a BAB vezéreknek pedig a szervezést köszönöm. Biztos vagyok benne, hogy 

maradandó emlék volt a szervezetünk iránt érdeklődő elsőéveseknek! 
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BAB Workshop- GazdBiz x Külügy 

2023. november 15-én a Külügyi Bizottsággal közösen nyitottuk a BAB workshopok 

sorát. A Gazdasági Bizottság, a tevékenységünk bemutatása után, egy HÖK-ösöknek 

átdolgozott Gazdálkodj okosan! táblán, csoportokban tanította a szervezet legkülönfélébb 

pénzügyi-adminisztratív tudnivalóira játékos formában az odatévedő babosokat. 

 

Köszönetnyilvánítás 

 Utolsó beszámolóm részeként szeretném megköszönni minden volt és jelenlegi 

képviselőnek, akikkel az elmúlt évek során bármilyen tisztségemben volt szerencsém 

találkozni, megismerkedni, és együtt dolgozni.  

Ha a Tisztelt Képviselők megengednek egy személyes megjegyzést az utolsó 

beszámolóm legvégén, akkor szeretném elmondani, hogy megszámlálhatatlan baráttal és 

élménnyel lettem gazdagabb a veletek közös munka során és a különböző programok alatt, és 

szeretném a hálámat és köszönetemet kifejezni mindazért, amit tőletek kaptam. 

 

Budapest, 2023. december 11. 

Kálmán Levente Zsolt 

s.k. 

gazdasági alelnök 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

2023. 10. 30. – 2023. 12. 03. 

Beszámoló 

Tartalomjegyzék 

1. Eseménynaptár 

2. Szervezeti ügyek 

3. Kommunikáció 

4. Rendezvények 

5. Egyéb 

Eseménynaptár   
Időpont  Esemény  Személyek  

2023. október 31. Gólyabál megbeszélés Kari szervezők 

2023. november 6. Gólyabál megbeszélés Kari szervezők 

2023. november 7. SAKK 
 

2023. november 7. Elnökségi  BTK HÖK Ellnökség 

2023. november 13. Gólyabál megbeszélés  Kari szervezők 

2023. november 14. Közéleti Kedd ELTE BTK HÖK Közéleti Referensek, 

ELTE BTK HÖK Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság 

2023. november 20. Gólyabál megbeszélés Kari szervezők 

2023. november 22. BAB 
 

2023. november 23. EHÖK Rendezvényes ülés 

 

ELTE Rendezvényekért felelős kari 

elnökök, helyettesít: Xu Jáde Li 

2023. november 23. Elnökségi ülés ELTE BTK HÖK Elnökség 

2023. november 24. EHÖK Kommunikációs 

Bizottsági ülés  

ELTE Kari Kommunikációs Elnökök 

2023. november 30. Elnökségi ülés ELTE BTK HÖK Elnökség 

2023. november 30.   Gólyabál 
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Szervezeti ügyek 

A Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottságba nem történt változás a beszámolási 

időszakban, ellenben pozíció módosításra sor került, így jelenleg a Bizottság alábbi módon épül 

fel: 

Huszár Boglárka - Elnök 

Darkó László – Logisztikáért felelős bizottsági tag 

Gosztom Dalma – Online felületekért felelős bizottsági tag 

Xu Jáde Li – Rendezvényekért felelős Bizottsági tag 

Beke Sára – Pesti Bölcsész Újság főszerkesztő 

 

Kommunikáció 

A beszámolási időszak alatt a Bizottság igyekezett ápolni a már meglévő közösségi oldalakat. 

A közéleti referensek segítségével igyekezett minél több hallgatót elérni a fontos 

információkkal és eseményekkel, illetve minél több story-val (információs posztok, EHÖK 

posztok) az Instagrammon jelen lenni. Illetve ebben a hónapban is a Kari Kommunikációval 

kölcsönösen segítettük egymást a különböző online felületeken, posztjaik folyamatosan 

megosztásra kerültek. 

Az online kommunikációnk nagy részét a Gólyabál tette ki, erről egy külön alpontban számolok 

be. 

Rendezvények 

Gólyabál 

Esemény: 

A gólyabál igen érdekes eseménynek bizonyult. Egyéltalán nem gondoltam volna, hogy ennyire 

vegyes érzelmekkel fogok távozni a helyszínről. 

A KFT. azt kérte tőlünk, hogy egy órával kezdés előtt érkezzünk oda, így ez is lett 

kommunikálva a dolgozók felé, 20:00-ra a ruhatárosok, beengedők, logisztikások nagy része, 

már a helyszínen volt. Itt már éreztem, hogy kevés lesz az idő, hiszen felkészületlennek éreztem 

a KFT-t. A dolgozói karszalagok nem voltak bekészítve, műanyag poharat hoztak kassza 
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gyanánt – benne több tízezer forint váltóval-, passzokat nem kaptunk egyáltalán – amikor 

megkérdeztem, hogy lesz, csak egy flegma „dehogyis” választ kaptam - , illetve az eligazítást 

is 3 percben ledarálták úgy, hogy nem is feltétlenül pontos információkat mondtak és előtte 

kérdezték meg tőlem, hogy lesz-e ruhatárba jegy, ha igen mennyibe kerül. Az eligazításon is 

szinte csak BTK-s dolgozók vettek részt, ami előtt teljesen értetlenül állok, hiszen a többi 

karnak is részt kellett volna ezen vennie. Az akasztókra (amelyből alapból kevesebbet kaptunk, 

mint ahány jegyet eladtunk) tett címkékre sem kaptunk egyértelmű utasítást, hogy teljesen újra 

kéne csinálni, vagy csak kipótolni, így rendezvény kezdése előtt 15 perccel összesen 2-4 BTK-

s dolgozó ragasztgatott.  

A tánc remekül sikerült, köszönöm szépen Melindának a segítséget a tánc betanításához, illetve 

a táncosok kitartását, hiszen 3 hét alatt profi koreográfiát sikerült összehozni és megtanulni. 

A bálkirály és királynő választás, illetve a tombola sikeresen és eseménytelenül zajlott. 

Köszönöm a PakBiznek, Tringer Bertának és Trautmann Máténak, hogy segítettek ennek 

lebonyolításában. Maga a választás folyamatát a helyszíni tapasztalatok és dolgozói 

visszajelzések alapján túlságosan bonyolultnak érzem, így a jövőre megrendeződő bálra talán 

másik módszert lehetne kitalálni a választásokra. A tombolához szeretném még megjegyezni, 

hogy eredetileg nem akartak beengedni a színpad mögé a biztonságiak jogosan, hiszen nem 

kaptam passzt egyáltalán. Továbbá a hagyományaik részét képezik a színpadi táncok, 

amelyeket a FODORS előadóink támogattak volna az eseményen, de sajnos kellemetlen vita 

alakult ki ezzel kapcsolatban a biztonságiakkal, ismét abból az okból kifolyólag, hogy nem 

kaptunk passzt. A színpadi eredményhirdetés során folyamatosan sürgettek minket, így a 

bálkirály és királynő tánca sem tudott megvalósulni.  

Összességében azt érzem, hogy a bál nem lehetett volna ennyire sikeres, ha a dolgozóink nem 

tették volna oda magukat ennyire. Köszönöm szépen segítségüket és kitartásukat. Illetve 

köszönöm a kari szervezőknek is munkájukat. Hálás vagyok, amiért ennyire jó hangulatban 

teltek a megbeszélések és a helyszínen is ennyire segítőkészen álltak hozzá a feladatokhoz. 

Online kommunikáció: 

Az online kommunikáció kisebb-nagyobb hibák ellenére sikeresen zajlott le. Igyekeztünk 

mindenről posztokat és sztorit készíteni, amennyi információ aktuálisan a kezünkben volt. A 

szövegekről TTK, a grafikáról a BTK, míg a fordításról az IK gondoskodott. A posztolást a 
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karok felváltva végezték: itt szeretném megjegyezni, hogy ez nem mindig történt meg, hiszen 

voltak posztok, amik egyáltalán nem, vagy később kerültek ki. A fordítás sokszor nem volt 

pontos, vagy egyáltalán nem volt, így éppen az aktuális posztolónak kellett megoldani a 

problémát. Voltak esetek, amikor nem szóltak nekünk arról, hogy mit kell elküldeni a KFT-nek 

ellenőrzésre, így utólag kellett újra kiposztolni.  

Ennek ellenére, összességében sikeresnek mondhatom ennek lebonyolítását.  

Egyéb 

Közéleti Kedd 

A harmadik közéletis alkalmon a meghatározott különböző célokat, a felületek fejlesztésével 

kapcsolatos változtatásokat néztük meg. A referensek nagyon ügyesen és kreatívan dolgoztak, 

köszönöm együttműködésüket és szeretnék mindenkit nagyon megdicsérni! 

 

 

Budapest, 2023.12. 10. 

 Huszár Boglárka s.k. 

 Elnök  

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 
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Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős Bizottság 

2023. november 

Találkozó a Nemzetközi Kapcsolatok Irodájával 

 Novemberben minden héten kedden délben találkoztunk Gaál Teklával, a Nemzetközi 

Kapcsolatok Irodájának vezetőjével. A találkozók alkalmával összehangoltuk a Hallgatói 

Önkormányzat és a Nemzetközi Kapcsolatok Irodájának munkáját. A találkozók heti 

rendszerességűek, decemberben is folytatjuk őket. Eddig szóba került a tavasszal induló képzés 

a külföldi hallgatóknak, akiket így szeretnénk integrálni a Hallgatói Önkormányzat munkájába, 

illetve terítékre került egy szemeszterzáró buli is, ahova egyaránt szeretnénk hazai és 

nemzetközi hallgatókat meghívni. Ehhez kapcsolódóan a Holland Tanszék a buli előtt szervez 

egy karácsonyi szabadulószobát, amelyre nemzetközi hallgatókat várnak csapatokban. 

Továbbá szóba került a december 18.-i Erasmus+ tájékoztató is. Az NKI kérése felénk, hogy 

segítsünk promotálni az eseményt a hallgatók körében.  

   

BAB Külügy 

 November 15-én tartottuk a baboknak a külügyes alkalmat, karöltve a Gazdasági 

Bizottsággal. Először tartottunk Bernivel egy rövid prezentációt, ahol bemutatkoztunk, illetve 

elmondtuk, hogy mivel foglalkozunk. Utána 4 csoportra osztottuk őket, és mindegyik csoport 

kapott egy-egy feladatot, amire 10 percük volt, hogy kidolgozzák. Volt olyan csoport, akiknek 

olyan eseményt kellett szervezni, amin hazai és nemzetközi hallgatók egyaránt részt tudnak 

venni, tehát különösen kellett figyelniük arra, hogy hogyan és hol hirdetik meg az eseményt. 

Volt olyan csoport, akiknek egy magyarországi körutat kellett szervezniük a nemzetközi 

hallgatóknak. Itt különösen kellett figyelniük a költségekre, illetve arra, hogy szerintük mit 

lenne érdemes hazánkban megmutatni a nálunk tanuló nemzetközi hallgatóknak. A harmadik 

csoport feladata hasonló volt, viszont az kizárólag Budapestre irányult; a feladatuk az volt, hogy 

szervezzenek egy budapesti programot, amelyen keresztül a hallgatók megismerhetik a 
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fővárost, mind kultúrájában (legyen szó építészetről, múzeumokról vagy az éjszakai életről). A 

negyedik csoport feladata pedig az volt, hogy szervezzenek egy olyan eseményt, ahol a nálunk 

tanuló nemzetközi hallgatóknak lehetőség van bemutatni saját kultúrájukat. A babok remek 

eseményeket szerveztek!  

 

EHKB 

 November 14-én kedden tartotta havi ülését az EHKB. Én az ülésen egyetemi óra miatt 

nem tudtam részt venni, azonban Berni ott volt végig. Az ülésen többek között szó esett a 

reprezentatív rendszer nevéről, illetve annak elindításáról, Virágh Eszter CHARM-EU 

kiküldetéséről, illetve a szokásos kari beszámolókról.  

 

Külügyi referensi találkozó 

 November 13-án tartottuk a félév utolsó külügyi referensi taliját. Az alkalmat meghívott 

vendég tartotta, Virágh Eszti az EHÖK-től, aki a nemzetközi hallgatók integrálási 

lehetőségeiről tartott érdekes előadást a referenseknek. Köszönöm szépen Esztinek, hogy eljött 

és készült, illetve köszönöm a referenseknek, hogy meghallgatták Esztit és aktívan részt vettek 

a találkozón! 

 

 

 

Budapest, 2023. 12. 06. 

  Pintér Noémi s.k. 

 elnök  

 Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős 

Bizottság 

 

  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. novemberi beszámolók  23 / 77 

Kulturális és Sportbizottság 

2023. 10. 30. – 2023. 12. 03. 

Személyi Ügyek 

Kővágó Dóra Elnök 

Ilyés Dóra Kulturális referens 

Répási Bence Sportreferens 

Krispán Gábor Pályázati referens 

 

Ülések 

 

KÖB 

 A Kari Ösztöndíj Bizottság 2023. november 16-án ülésezett, 8:00-kor Microsoft 

Teamsen, ahol elbíráltuk a havi pályázatokat.  

 Kulturális és Művészeti pályázatból 39 érkezett be, amiből 29-et tudtunk támogatni, 

3 768 332Ft értékben. 

 Az Egyszeri Sportpályázatból 6 érkezett be, amiből 6-t tudtunk támogatni, 870 000 Ft 

értékben. 

 

Referensi Találkozó 

November 20-án referensi találkozót tartottunk, ahol Kapás Gábor személyesen is elköszönt 

a közös referenseinktől. Kívánok neki sok sikert a jövőben, szintúgy utódjának, Gila Gergőnek. 

Természetesen szakmai ügyek is megtárgyalásra kerültek az összejövetel alatt. Közösen 

igyekeztünk az alapjaiban összerakni egy pályázatot, ami véleményem szerint sokban segítheti 

a referensek munkáját, a pályázataink átláthatóságával kapcsolatban. 
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BAB 

November 22-én a Kommunikációs Bizottsággal közösen megtartottuk a BAB-oknak szóló 

szakterületi előadásunkat. 

 

Programok 

 

24 órás 

Sikeresen lezajlott a 24 órás vetélkedőnk, amely az utánpótlásképzésünk fontos mérföldköve 

a tanulmányi teszt mellett. Már az első munkanapon megtörtént az esemény kiértékelése, hogy 

az IK-k mihamarabb megkezdhessék a közös munkát az IK jövendőbeli tagjaival. 

 

Filmklub 

November 9-én megrendezésre került a félév harmadik Filmklub alkalma, amin ismét nagy 

számban vettek részt karunk hallgatói. Az a tapasztalat ezeken az alkalmakon, hogy a külföldi 

hallgatók is egyre nagyobb számban érdeklődést mutatnak az eseményeink felé, ami 

mindenféleképpen egy nagy pozitívum. 

 

Budapest, 2023. december 10.       

Kővágó Dóra 

Kultúráért és Sportért Felelős alelnök 
Kulturális és Sportbizottság 

ELTE BTK HÖK 
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Szociális Bizottság 

2023.10.30.-2023.12.03. 

Személyi ügyek 

 

Pabar Petra – Elnök 

Chudo Lili – Ifjúsági Ügyért felelős bizottsági tag 

Kurucz Anilla Anna – Esélyegyenlőségi referens 

 

Eseménynaptár 

Időpont Esemény Résztvevők 

2023.11.06. Vezetőségi ülés ELTE BTK HÖK vezetősége 

2023.11.07. SAKK ELTE BTK HÖK 

2023.11.11. BAB Képzés: 24 órás vetélkedő ELTE BTK HÖK szervezői csapata 

2023.11.15. Szociális referensi találkozó 
ELTE BTK HÖK Szociális 

Bizottsága és szociális referensei 

2023.11.21. 
Szociális és Ösztöndíjbizottság 

rendkívüli ülése 

EHÖK Szociális Alelnök; ELTE 

karainak Szociális Bizottsági Elnökei 

2023.11.23. Elnökségi ülés ELTE BTK HÖK elnöksége 

2023.11.24. Etikai Bizottság ülése ELTE BTK Etikai Bizottsága 

2023.11.29. 
ELTE BTK HÖK BAB Képzés: 

Szociális Bizottság előadása 

ELTE BTK HÖK Szociális 

Bizottsága 

2023.11.30. ELTE BTK Kari Tanács  

2023.11.30. Elnökségi ülés ELTE BTK HÖK elnöksége 

2023.11.30. ELTE BTK x TTK x IK Gólyabál   

2023.12.01. Etikai Bizottság ülése ELTE BTK Etikai Bizottsága 
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Szociális Referensi találkozó 

 

Ezen beszámolási időszakban lezajlott az második szociális referensi találkozó, amelyen 

azzal foglalkoztunk a résztvevő referensekkel, hogy ők maguk milyen esélyegyenlőségi 

témákat feldolgozó eseményen/programon vennének részt. A feladat során rengeteg jó ötlettel 

járultak hozzá ahhoz, hogy egy tiszta képet alkossunk arról, hogy vajon milyen ebben a témában 

zajló programon/eseményen vennének részt a kar hallgatói. Ezt követően feszült, már-már 

erőszakos hangnemben íródott, fiktív e-mailekre kellett válaszolniuk, ugyanis szerettük volna 

megmutatni a munkánk azt az oldalát, amellyel kizárólag a bizottság tagjai néznek szembe nap, 

mint nap. Láthatólag jól érzeték magukat mindkét feladat során a referensek és nagyon jól 

dolgoztak ezen az alkalmon is, itt is szeretném megköszönni mindenkinek, aki aktívan 

hozzájárult az alkalom sikerességéhez! 

 

Rendkívüli Szociális Támogatás 

 

Novemberben 19 pályázat érkezett be a rendkívüli szociális támogatásra, ebből 6 kérvényt 

elfogadtunk, 8-at javításra küldtünk vissza, 5-öt pedig elutasítottunk az EHSZÖB 

jóváhagyásával. 

 

Fellebbezések 

 

A rendszeres szociális támogatás pályázási időszaka után került sor a fellebbezésre, melyet a 

határozat kézhezvételétől számolandó 15 napon belül adhattak le a pályázók. Az eddigi 

félévekhez hasonlóan, nagy számban érkeztek be most is a kérvények. Összesen 90 fellebbezés 

került általam előbírálására, az EHSZÖB döntése alapján ebből 12 pályázat nyert el 
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pontmódosítást, ezen felül pedig további 22 pályázat részesült új eljárásban, melynek 

hiánypótlási időszaka november 29-től december 6-ig lett megszabva.  

 

Budapest, 2023.12.10. 

  Pabar Petra s.k. 

     Elnök  

                         Szociális Bizottság 
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Tanulmányi Bizottság 

2023.10.30. – 2023.12.03. 

SZEMÉLYI ÜGYEK 

November folyamán a Tanulmányi Bizottság két gyakornokkal gyarapodott Szalai Zsófi és 

Tóth Bogi személyében, akik a leköszönő tagok helyét fogják átvenni. Az átadás-átvételi 

folyamat már javában zajlik. 

Elnök: Lentulai Martin 

Tanárképzési referens: Döbör-Hodászi Gréta 

Pályázatokért felelős referens: Osztroluczki Anett  

Hallgatói ügyekért felelős referens: Nagy Emese 

Gyakornok: Szalai Zsófia Lili 

Gyakornok: Tóth Anna Boglárka 

 

BIZOTTSÁGI ÜGYEK 

Általánosan az időszakról 

A hónap folyamán megrendezésre került több rekrutációs esemény is, mint például a Nyílt Nap 

és a Mesteres Nyílt Hét. Részt vettünk a BAB 24 órás eseményén, valamint részt vettünk az 

EHÖK Tanulmányi Bizottság illetve az EHÖK Tanárképzési Bizottság ülésein. 

 

Mesterszakos Nyílt Hét 

November 20-23. során zajlott az idei évben a Mesterszakos Nyílt Hét, amelyet idén a Kari 

Kommunikációs csoporttal együtt szerveztünk. Ahogy minden eseményen, ezen is volt egy-két 

kisebb probléma, de úgy gondolom azokat mindenki sikeresen tudta kezelni. Az esemény 

sikeresen zajlott le. Több visszajelzést kaptunk oktató oldalról is arról, hogy eddig az idei 
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esemény volt a legjobban szervezett és a legátláthatóbb. Sajnos arról még nincsnek pontos 

adataim, hogy hányan vettek részt az eseményen. Szeretném megköszönni mindenkinek, akik 

részt vettek a szervezésben és a kapcsolattartásban, valamint azoknak, akik beültek az órákra 

köszönteni a hallgatókat. Külön szeretném megköszönni Jádénak és Dalmának a szervezésben 

való részvételüket, hiszen nélkülük nem lettek volna ilyen csodálatos posztok a Mesterszakos 

Nyílt Hétről. 

 

Nyílt Nap 

A Mesterszakos Nyílt Hét megkoronázásaképp valósult meg a 2023-as Nyílt Nap, amelyre 

november 24-én került sor. A Nyílt Nap idén kiemelkedően sok hallgatót és szülőt vonzott be 

a kampuszra, szám szerint nagyjából 2700 fő. Szeretném megköszönni minden segítőnek, 

tájékoztatónak, pakbizesnek és mindenkinek aki valamilyen módon részt vett az eseményen, 

hogy ilyen szuperül megtudott valósulni minden program. Szerintem nagyon jól képviselte 

mindenki a Kart. 

 

EHÖK Tanulmányi Bizottság 

November 23-án tartottuk az EHÖK Tanulmányi Bizottságának havi ülését. Az ülés során 

beszélgettünk a karokon zajló aktualitásokról, illetve az ESG-irányelveiről, 

minőségbiztosításról. 

 

EHÖK Tanárképzési Bizottság 

Ebben a hónapban november 28-án volt az EHÖK Tanárképzési Bizottságának ülése. Az ülésen 

célkitűzés lett a TKB ügyrendjének felülvizsgálata, annak szinkronba hozása az 

alapszabályzattal. A TTK felvetette a diplomaátlagok módosítását, amely terveik szerint a HKR 

általános részébe kerülne be. Természetesen ez csak akkor valósul meg, ha az Egyetem összes 

kara egyetért a változtatással. Tervben van egy mindent átfogó minőség-ellenőrzés az új 

tanárképzési gyakorlatokról. Felvetődött problémaként, hogy a gyakorlatokkal foglalkozó 

munkacsoportban nincsen hallgatói tag, amelyet szeretnénk pótolni a jövőben. 
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Turnitin plágiumszűrő szoftver 

Bevezetésre került a Turnitin plágiumszűrő szoftver december elsején, amelyet az Egyetem 

oktatói fognak használni elsősorban a szakdolgozatok ellenőrzésére. Hallgatói oldalról a 

Tanulmányi Bizottság fogja kezelni az üggyel kapcsolatos kérdéseket. A tanulmányi referensek 

hamarosan megkapják a fontosabb információkat a szoftverrel kapcsolatban. 

 

 

 

Nagyigmánd, 2023.12.10. 

  Lentulai Martin s.k. 

 elnök  

 Tanulmányi Bizottság 
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Tudományos Bizottság  

2023. október 30. – 2023. december 03.  
 

Személyi Ügyek 
Bizottsági Tagok 

Béres Lili Zsuzsanna – Tehetséggondozási referens 

Török Noémi – TÖP Titkár 

 

Változások a bizottságban: 

A beszámolási időszak alatt Kapás Gábor, volt Tudományos Alelnök és a Tudományos 

Bizottság korábbi elnöke lemondott pozíciójáról. Köszönöm neki munkáját a novemberi hónap 

során az átadás-átvétellel, illetve mindazt az áldozatos munkát, amit az elmúlt másfél évben a 

Bizottság működéséért tett. Sok sikert kíván neki a Bizottság a továbbiakban!  

 

Pályázatok 

 
Tudományszervezési és Kutatási Pályázat 

A Tudományszervezési és Kutatási Pályázat határideje december 01. 16:00 volt. Erre az 

időpontra összesen 58 pályázat érkezett be hozzánk, melyből 53-at találtunk formailag 

megfelelőnek. A Kari Ösztöndíj Bizottsághoz december 07-én felterjesztettük javaslatunkat 

53 pályázatra, összesen 7.996.000Ft értékben, melyet a Bizottság támogatott. 

 

Tudományos Ösztöndíj Pályázat 

A Tudományos Ösztöndíj Pályázat leadási határideje december 10. 14:00, összesen 12 

pályázat érkezett be. A pályázatokhoz megkezdtük a bíráló oktatók felkérését. 

 

Bizottsági Ügyek 
 

Referensi találkozó 

A beszámolási időszakban került sor a félév utolsó referensi találkozójára, november 20-án, 

melyet szokásos módon a Kulturális- és Sport Bizottsággal karöltve tartottunk.  

A találkozón Kapás Gábor bejelentette a Bizottsági Elnöki pozícióban esedékes változást a 

Küldöttgyűlésen nem résztvevő érdekképviselőknek, illetve megköszönte az eddigi közös 

munkát és további sok sikert kívánt mind a Bizottságok tagjainak, mind a referenseknek. 

Ezen túl Kővágó Dóra a Kulturális- és Sport Bizottság Elnöke a Bizottsága alá tartozó 

pályázatok szerkezetéről beszélt, ezzel is jobb betekintést nyújtva a pályázatok működésébe a 

referensek számára. 

 

Budapest, 2023. 12. 11.  

Gila Gergő Zsolt s.k. 

Tudományos Alelnök 

Tudományos Bizottság 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2023.10.30.-2023.12.03. 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi felállása a következő: 

Név Szak KGY Tanszék Referensi pozíció 

Árpási Balázs 
angol - történelem 

(OT) KGY 
DELP - Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 

- póttag közéleti referens 

Bedővári Véda 
Anna angol-német (OT) KGY  

szociális és tanárképzési 
referens 

Béres Lili 
Zsuzsanna 

angol-magyar 
(OT) KGY  

közéleti és szociális 
referens 

Chudo Lili anglisztika KGY DAS - Amerikanisztika Tanszék 
tanulmányi és 

tudományos referens 

Détári Bernadett anglisztika KGY  

külügyi és közéleti 
referens 

Döbör-Hodászi 
Gréta 

angol-történelem 
(OT)   tanulmányi referens 

Fehér Rebeka 
Anna anglisztika KGY DES - Anglisztika Tanszék - póttag közéleti referens 

Ilyés Dóra anglisztika  DAS - Amerikanisztika Tanszék póttag 
közéleti és külügyi 

referens 

Kocsis Lilla anglisztika KGY 
DELG - Angol Nyelvészeti Tanszék 

póttag 
tanulmányi és külügyi 

referens 

Kovács Vilmos anglisztika KGY DELG - Angol Nyelvészeti Tanszék közéleti referens 

Kurucz Anilla 
Anna angol-német (OT)   

szociális és pályázati 
referens 

Lentulai Martin 
Péter 

angol - történelem 
(OT)   tanulmányi referens 

Major Benedek 
angol-történelem 

(OT)  DELP - Angol Nyelvpedagógiai Tanszék külügyi referens 

Markó Mira 
angol - történelem 

(OT) KGY 
DEAL - Angol Alkalmazott Nyelvészeti 

Tanszék tanulmányi referens 
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Nagy Emese anglisztika (MA)    

Nagy Enikő 
angol-magyar 

(OT)  

DEAL - Angol Alkalmazott Nyelvészeti 
Tanszék (póttag) közéleti referens 

Lippai Dorka anglisztika (MA)  DES - Anglisztika Tanszék  

Pallag Sára 
angol - média 

(OT) KGY DES - Anglisztika Tanszék elnök 

Sepely Lilla anglisztika KGY  szociális referens 

Sigmond 
Boglárka anglisztika   

pályázati és tudományos 
referens 

Szakács Réka 
Anna 

angol - könyvtár 
(OT)   pályázati referens 

Ujházi Cserne anglisztika KGY  tanulmányi referens 

 

Sigmond Boglárka és Szakács Réka Erasmus ösztöndíjat nyertek az aktuális félévre, 

azért nincsenek velünk fizikálisan januárig. 

Ülések 

Intézeti Képviselet 

2023. november 23-án, 18:15-kor tartottuk a novemberi hivatalos IK ülésünket, ami 

hibrid formában valósult meg a HÖK iroda alagsorában. Elláttam az IK-t minden 

hasznos információval, ami vezetőségi ülésen, illetve Intézeti Tanácson hangzott el, 

majd beszéltünk a közelgő programjainkról, szervezést igénylő terveinkről, az IK 

karácsony időpontjáról és helyszínéről. 

Intézeti Tanács 

Az aktuális beszámolási időszakban nem zajlott Intézeti Tanács, azonban az 

intézettel folyamatos a kommunikációnk. 

Egyebek 

A beszámolási időszakban az alábbi üléseken, megbeszéléseken vettem részt, 

melyekről fentebb nem esett szó: 
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november 6. – Vezetőségi ülés 

november 9. – Küldöttgyűlés 

november 10. – Dékáni látogatás 

november 10. – Anglisztika MA-ra vonatkozó megbeszélés a dékáni irodában 

novemeber 20. – Nyílt napos tájékoztató 

november 21. – Szervezetfejlesztési kedd 

november 30. – Kari Tanács 

Tanulmányi ügyek 

A tanulmányi ügyekhez szeretném sorolni a folyamatban levő Anglisztika MA 

átalakításáról szóló tervezetet. Az októberben tarott MA fórum után elkezdődött a 

tervezés és a kommunikáció a tanszékkel. Az átalakítás hosszú távú, felmenő 

rendszerben fog életbe lépni, remélhetőleg már a következő szemeszterben. A  

Nyílt nap 

Nagyon szeretném megköszönni a Nyílt napon a tanulmányi referenseink, név szerint 

Markó Mira, Ujházi Cserne, Fehér Rebkó és Nagy Emi közreműködését, és hogy 

készségesen tájékoztatták a gimnazistákat. Köszi továbbá Kovács Vilinek és Árpási 

Balunak is, akik Pakbiz részről, de képviselték az IK-t. 

Jómagam 2 tájékoztatót tartottam az alapszakról hallgatói perspektívából. A 

tájékoztató az intézet oktatóinak (Tiboldi Tímea, Benczik Vera, Pereszlényi Anna, Cseh 

Dániel) kollaborációjával történt meg, hálás vagyok, hogy minden gördülékenyen 

ment, és figyelembe vették az igényeimet a szervezés során. 

Mesteres nyílt hét 

Közreműködtünk a Mesteres nyílt hét alatt is az órák felügyeleténél, külön köszönet 

ezért Fehér Rebkónak, Sepely Lillának, Kurucz Anillának, és Nickmann Sárinak. 
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A tanulmányi referenseink aktívan megválaszolják a hallgatóktól érkező kérdéseket, 

részt vesznek a referensi találkozókon, posztolnak a csoportjainkba. 

 

 

Közéleti ügyek 

Novemberben megrendezésre került az első HÖK-ös Hálaadás, amely szerintem 

remekül sikerült. Bár mindeki tudja, szeretném még is leírni, hogy a szervezés 

oroszlán részét Rebkónak köszönheti a szervezet. Köszönet az IK-nak a díszítésben 

való segítségben. Remélem sikerült hagyományt teremteni ezzel az aranyos 

ünnepéllyel.  

A közéleti referensek ellátják a feladataikat, posztolnak a Facebook csoportokba és az 

oldalra. 

Szociális ügyek 

2023. november 9-én Kurucz Anillával felszereltük a plakátokat és a Period 

Stationok-et az intézetünk 3 mosdójába. Az IK-ban a szociális referensek feladata lesz 

a későbbiekben az állomások töltése, karbantartása és az ehhez kapcsolódó vásárlások 

lebonyolítása. 

 

Budapest, 2023. december 10. 

 Pallag Sára s.k. 

 elnök  

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

                   ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet  

[2023.10.30.-2023.12.03.]  

Intézeti Képviselet  

Az Intézeti Képviselet összetétele  

Az elmúlt hónapban az Intézeti Képviselet tagságában nem történt változás, a 

Képviselet összetétele a 2023. május 29-én tartott Alakuló IK ülésen meghatározottak 

óta/alapján: 

Név Szak Küldöttgyűlés 
Intézeti 

Tanács 
Tanszéki delegált Tisztség 

Csorba Lili 

Mária 

néderlandisztika 

(BA) 
KGY  

Néderlandisztikai 

Tanszék 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 

Jánosi Ben 

(Erasmus) 

germanisztika 

(MA) 
  

Német Irodalom 

és Kultúra 

Tanszék - póttag 

Alelnök, 

Tanulmányi 

referens és 

tudományos 

referens 

Maschek 

Sarolta 

Panna 

skandinavisztika 

(BA) 
  

Skandináv 

Nyelvek és 

Irodalmak 

Tanszék 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 

Molnár Réka 
skandinavisztika 

(BA) 
KGY IT  IK elnök 

Ruskó 

Zsófia Mária 

(Erasmus) 

német (BA)   

Német 

Nyelvoktató és 

Szakdidaktika 

Tanszék 

Közéleti és 

külügyi 

referens 

Szabó 

Róbert 

német - angol 

(OT) 
  

Német 

Nyelvoktató és 

Szakdidaktika 

Tanszék - póttag 

Szociális és 

külügyi 

referens 

Tolnai Flóra 

Galina 
német (BA) KGY   

Szociális és 

tudományos 

referens 

Tóth Anna 

Borbála 
német (BA) KGY  

Német Irodalom 

és Kultúra 

Tanszék 

Alelnök, 

Tanulmányi és 

közéleti 

referens 
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Tóth Fanni 

német 

nemzetiségi - 

olasz (OT) 

  

Német 

Nyelvészet 

Tanszék 

Tanulmányi és 

külügyi 

referens 

 

 Személyi ügyek, ülések 

Az elmúlt hónap során az Intézeti Képviselet kommunikációja elsősorban online keretek 

között zajlott. Az elmúlt hónapban a mindennapi ügyek intézésével és a megkeresésekkel 

foglalkoztunk, továbbá azzal, hogy a jövőben milyen programok szervezésében gondolkozunk 

és szeretnénk majd ötletelni. 

Ebben a hónapban hivatalos IK ülés nem történt. 

Referensi találkozók 

Az előző hónapban referenseink azon dolgoztak és igyekeztek, hogy a referensi 

találkozókon részt vegyenek és ilyen módon fejlesszék magukat. 

Az eddigi referensi workshopokon tanultak segítségével elindult a diskurzus az IK-n 

belül a közösségi média felületeink megújításáról és annak hatékonyabbá tételéről. 

Közéleti ügyek, rendezvények 

Tagjaink idén is jelen vannak a BAB képzés eseményein és próbálnak megismerkedni 

a jövendőbeli IK tagokkal. 

A jelen beszámolási időszakban megszervezésre került a TechnoParty, amelyet 

kollaborációban szervezett a Magyar IK, a Távol-Keleti IK és a Germanisztikai IK. Az esemény 

november 16-án került megszervezésre és a kiértékelő megbeszélést november 28-án tartottuk. 

Tagjaink részt vettek az idei gólyabál eseményén segítőként, amely november 30-án 

került lebonyolításra. 

Tanulmányi ügyek 

Tagjaink részt vettek az idei félévben tartott Mesterszakos nyílt héten, november 20-

23., és a november 24-én tartott Nyílt napon is segítőként. 

Az elmúlt időszakban a Tanszéki delegáltak részt vettek a tanszéki üléseken: 

 Német Nyelvoktató és Szakdidaktika Tanszék: november 8-án  

Az elmúlt időszakban Intézeti Tanácsra is sor került november 8-án szerdán, amelynek 

témája többek között a Kultúrhét végleges programja, következő féléves órakínálat, az Intézeti 

SZMSZ módosítása és szakfelelősök kérdésköre volt 
 

Budapest, 2023.12.10.  

Molnár Réka s.k.  

Elnök   

Germanisztikai Intézeti Képviselet 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

2022. 10. 30. – 2022. 12. 03. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai: 

 Szpisjak Nikolett (elnök, online referens, közéleti referens, Kari Tanács tag, Intézeti 

Tanács tag, KGy tag, MA) 

 Szendi Enikő (alelnök, külügyi referens, IT tag, MA) 

 Csuday Alma (OT tanulmányi referens, pályázatos referens, szociális referens, IT 

póttag, OT) 

 Török Noémi (alelnök, pályázatos referens, szociális referens, közéleti referens, OT) 

 Takács Kristóf (alap és mesterszakos tanulmányi referens, tudományos referens, KGy 

tag, IT póttag, BA) 

Személyi ügyek, ülések 

A beszámolási időszak alatt november 17-én alakuló IK gyűlésre került sor. Majdnem 

mindenki részt vett ezen a megbeszélésen, és még egyszer szeretném megköszönni azoknak a 

lelkesedését és munkáját, akik időt áldoztak erre. Ezen a megbeszélésen nagyon sok dologról 

kellett tárgyalnunk, többek között az elnök és alelnökök pozíciójáról, Intézeti tanácstagok és 

póttagok választásáról, illetve a referensi posztokról. Ezúton is köszönöm az Intézeti Képviselet 

bizalmát, hogy újra megválasztottak elnöküknek. 

Az októberi beszámolómban már említettem annak az elsőéves hallgató ügyét, akinek 

lakhatatlanra égett a házuk. Abban a beszámolóban említettem, hogy már az oktatókkal 

egyeztetve elkezdtük szervezni az adománygyűjtést számukra, ami megvalósulni látszik 

december közepén. Az Angol-Amerikai Intézeti Képviselettel közösen kezdtük el a szervezést, 

egy adománygyűjtő napot tervezünk létrehozni bölcsészbazárral együtt. Nagyon hálás vagyok 
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az Angol-Amerikai Intézeti képviseletnek, hogy sikerül egy ilyen szuper rendezvényt közösen 

létrehoznunk 

Tanulmányi ügyek 

A beszámolási időszakban szerencsére nem történt különösebb tanulmányi felkeresés. 

December 3.-án délután online formában tartottunk az első éveseknek vizsgatájékoztatót. Az 

online megoldást többnyire a levelezős hallgatók miatt használjuk már évek óta, és ennek 

köszönhetően több mint 50 első éves hallgató vett részt a vizsgatájékoztatónkon. 

Illetve november 20-23 között került megrendezésre a Mesteres Nyílt Hét, ahol a nyílt 

órák után az érdeklődőkkel sikerült mélyebben elbeszélgetnünk, az oktatók rendelkezésünkre 

biztosították a termet, ahol az óra volt, és lehetőségünk nyílt minden felmerülő kérdésükre 

válaszolni. 

November 24-én pedig a középiskolásoknak szánt Nyílt nap került megrendezésre. Ez 

az esemény a visszajelzések alapján nagyon sikeres volt, maga a nyílt óra nagyon érdekes volt, 

az ezt követő tájékoztató pedig kellően informatív, hogy alig maradt kérdés a végére. A korábbi 

évekkel ellentétben idén nem egy tömény, száraz prezivel készültünk, hogy hány kreditet kell 

teljesíteniük, hanem egy olyan kedvcsináló gyűjteményt a saját emlékeinkből, aminek a „Mi 

vár rád a következő 3/5 évedben itt?” címet adtuk. Azt tapasztaltuk, hogy ez az elérés 

hatásosabb volt az érdeklődő fiatalok korében, az oktatói tájékoztatás pedig a kísérő szülőknek 

kedvezett, így összességében nagyon pozitív élményekkel távoztak az érdeklődők, az Intézeti 

Képviseletünk Facebook oldalára például 3 üzenet is érkezett az ellátogatóktól hogy mennyire 

élvezték, és egyre biztosabbak a döntésükben, hogy minket válasszanak. 

Rendezvények, események 

Gólyaavató 

Idén november 13-án került megrendezésre az első éves könyvtáros hallgatóknak szánt 

Könyvtáros Gólyaavatónk. Ezen a rendezvényen délután 2-től vártuk az érdeklődő hallgatókat, 

rövid bemelegítő játékok után elkezdtük a rendezvényt is. Összességében nagyon sikeresnek 

nyilvánítottuk ezt a rendezvényt, azon kívül, hogy jelentős számú hallgató jelent meg, este 8kor 
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az épület zárása vetett véget az avató lezárását jelentő beszélgetésnek. Idén a már hagyománnyá 

vált feladatokon kívül nagyon sok újdonsággal is készültünk, amikről pozitív visszajelzéseket 

kaptunk, így elkezdtük a jövőévi gólyaavatóra továbbfejleszteni, hogy még hatékonyabb és 

élvezetesebb avatóval tudjunk az első éveseknek készülni. 

Valóságos Könyvtár – Könyvtári Valóság Konferencia (VKKV) 

A VKKV Konferenciát a tanszék 2 évente rendezi meg, ahova eves előadók mellett a 

doktorandusz hallgatók is lehetőséget kapnak, hogy bemutassák kutatásaikat. Idén november 

28 és 29 között került megrendezésre ez a neves esemény. Év elején Dr. Kiszl Péter 

Intézetigazgató Úrral egyeztettem arról, hogy szeretnék felkérni az Intézeti Képviseletet, hogy 

legyünk az esemény hallgatói főszervezői, ezzel is segítve a rendezvény gördülékeny 

lebonyolítását. Az elő és utólagos szervezések, bevásárlások, jelenléti ívek szerkesztése, illetve 

maga a rendezvény lebonyolítása nagyon embert próbáló feladat volt, ezúton is köszönöm 

mindenkinek, aki segített a sikeres megvalósításban! 

A két napos nemzetközi konferencián összesen közel 200 ember vett részt, és ami külön 

öröm volt számunkra és az oktatóknak is, hogy több volt hallgatónk visszatért meghallgatni 1-

1 előadást. Ezen felül több jelenlegi hallgatónk nézett be a számukra érdekesnek tűnő 

előadásokra, így bízunk benne hogy számukra is hasznosak voltak az előadások. 

 

Nyitott napok 

 A Nyitott napok egy évek óta futó rendezvénysorozat, amit Dr. Bibor Máté egyetemi 

adjunktus szervez a tanszéken, havi rendszerességgel, szerda délután 5-től. Az első héten 

felmerült, hogy bevon minket is kicsit a szervezésbe, és megkért arra, hogy ezeket a 

rendezvényeket kari szinten is hirdessük, hiszen ezek olyan alkalmak, ahol nem könyvtári 

szakemberek beszélnek, hanem valamilyen kötődésük van a könyvekhez (pl. írók, magyar 

tanárok, kutatók, történészek) így ez más szakos hallgatókat is érdekelhet. A harmadik alkalom 

november 29-én került megrendezésre, ahol Hegyi Ádám adott elő „Az olvasás ellenségei a 18. 

században” címmel. Erre már akkora érdeklődés volt, hogy a Kari Olvasóba kellett 

átköltöztetnünk a rendezvényt, mert az eredeti helyszínen, a 6-os tanteremben már nem fértünk 
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volna el. Az oktatónk és mi is köszönjük a lehetőséget a hirdetésre, illetve az ellátogató 

hallgatóknak a figyelmét és szabad idejét! 

 

Tervek  

 Bízunk benne, hogy a december közepre szervezett adománygyűjtésünk sikeres lesz, és 

mind pénzben mind tárgyban jelentős támogatást tudunk majd átnyújtani a családnak. Még 

mindig hatalmas szükségünk van olyan hétköznapi dolgokra, mint például füzetek, tollak, 

tisztítószerek és alapvető higiéniai termékek (tusfürdők, samponok stb.) amikre most és a 

közeljövőben is szüksége lehet. 

Decemberben ezen felül pedig a szokásos vizsgatájékoztató és mester népszerűsítő 

délután mellett próbavizsgákat fogunk szervezni az elsőéveseknek, hogy elősegítsük a sikeres 

vizsgáikat. 

Ezt a menetrendet kiegészítettük januárban, a vizsgaidőszak végén a 32. BOBCATSSS 

konferenciával is. Tavaly jómagam és Szendi Enikő Oslo-ba utaztunk, hogy előadhassuk a 

kutatásunkat ott, és az idei BOBCATSSS konferencia Portugáliában lesz. Novemberben 

szeretnénk egy tájékoztatót tartani, hogy akit érdekel a lehetőség, szeretné kipróbálni magát 

vagy csak érdeklődik 1-2 témakör iránt ami fel lett sorolva az előzetes programtervezetnél, az 

bátran utazzon el velünk, hiszen szívesen segítünk mindenkinek eligazodni, és szuper 

lehetőségnek gondoljuk, ha kipróbálják magukat egy ilyen lehetőségen, egyrészt a tudás, 

másrészt a szakmai nemzetközi kapcsolatok, harmadrészt az angol szaknyelv miatt hasznos 

lehet mindenki számára ez a rendezvény. 

 

 

Budapest, 2023. december 9. 

  Szpisjak Nikolett s.k. 

 elnök  

 Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 
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Magyar Intézetek Képviselete  

2023.10.30.-2023.12.03. 

Név Tisztség az IK-ban  

Burián András  alelnök, tanulmányi referens  

Csereklye Zsombor  közéleti referens  

Darkó László Tibor  szociális referens 

Dely Dorottya Rita tanulmányi referens  

Goda Csenge Tímea tanulmányi referens  

Gosztom Dalma alelnök, közéleti referens 

Gyurcsik Petra közéleti referens, külügyi referens 

Kapás Gábor közéleti referens  

Kocsis Fanni külügyi referens, tudományos referens 

Kuti Zsolt Márk tanulmányi referens, tanárképzési referens  

Nádasi Róza Sára tanulmányi referens  

Novák Bálint  szociális referens 

Pintér Lilla közéleti referens  

Rátkai Axel közéleti referens  

Szalai Zsófia tanulmányi referens  

Szilágyi Anna külügyi referens 

Tóth Blanka közéleti referens  

Osztroluczki Anett  alelnök, tanulmányi referens 

Virágh Eszter Enikő elnök 
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Zalka Virág közéleti referens  

Zsichla Dóra tudományos referens 

 

Személyi ügyek, IK ügyek  

November 13-án tartottuk alakuló ülésünket, a sikeres mesteres választások után.  

Nagyon köszönöm a képviselet minden tagjának, hogy ismét bizalmat szavaztak nekem az 

elnöki pozíció betöltéséhez! Újból, sikeresen megválasztottuk Dalmát közéleti és Anettet 

tanulmányi alelnököknek, akik mellé általános alelnökként csatlakozott Andris. Köszönöm 

nekik, hogy elvállalták ezt a feladatot!  

Szilágyi Anna helyett Kocsis Fannit választotta meg az intézeti képviselet, mint új Irodalmi 

Intézeti Tanács tagot.  

Mindenkinek köszönöm a részvételt és sikerekben gazdag munkát kívánok a következő 

időszakra!  

 

Második csapatépítőnket november 28-án a Game Up Pub!-ban tartottuk, ahol bár kevesen 

tudtunk csak részt venni a félév sűrűsége miatt, így is nagyon jól éreztük magunkat és igazán 

profik lettünk Aranyásók-ként. A szervezést nagyon köszönöm a tanulmányi referenseknek!  

 

Szeretném megköszönöm a Social Media Teamnek is az egész féléves munkáját! 

 

Tanulmányi ügyek  

November 7-én Szakzárós Tájékoztatót tartottak tanulmányi referenseink, ahol 11 fő jelent 

meg, így sikeresebbnek mondható a tavalyi 3 főhöz képest. Köszönöm Zsófinak és 

Csengének, hogy megvalósulhatott a tájékoztató! 

 

A mesterszakos nyílt héten köszönöm a segítséget és a részvételt Lillának, Blankának, 

Bálintnak, Zsófinak, Virágnak és Csengének. A legtöbb nyílt órán egész sok érdeklődő 

hallgató volt jelen, amiért mi és a tanárok is nagyon hálásak voltunk.  

A nyílt hét alatt, november 21-én Mesteres Tájékoztatót tartottak tanulmányi referenseink, 

ahol csupán 3 fő volt jelen. A szervezést és a mesteres kisokos elkészítését köszönöm 

Anettnek és Csengének! 
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Szeretnénk, ha még több hallgatót sikerülne elérjünk ezekkel a rendezvényekkel is, így 

igyekszünk ebben fejlődni. Úgy gondolom, hogy tanulmányisaink mindent megtesznek ennek 

érdekében, ezért nagyon hálás vagyok nekik!  

 

 

Intézeti Tanácsok 

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet november 7-én tartott intézeti tanácsot, 

ahol én külföldi konferencia miatt nem tudtam jelen lenni, de köszönöm a részvételt és 

összegzést Dórinak, Zsoltinak és Andrisnak. Az Intézeti Tanácson szó esett a nyílt napról és a 

gimnazistáknak szóló emelt magyar érettségire felkészítő előadásokról. Továbbá meghívást 

kaptunk az Intézeti Karácsonyra, mely december 15-én lesz.  
 

A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet november 9-én tartott rendkívüli intézeti 

tanácsot, ahol látogatást tett Dr. Bartus Dávid dékán úr és a gazdasági hivatal új vezetője 

Balázsné Tóbiás Ildikó. Sajnos ezen az alkalmon én a konferencia miatt, a többi hallgatói tag 

pedig az óráik miatt nem tudott részt venni, de Dr. Farkas Tamás a következő Intézeti 

Tanácson, december 13-án részletezi majd az elhangzottakat.  

Programok  

November 14-én látogattunk el a Technocool kiállításra, Magyaros Múzeumozás keretein 

belül. A hallgatók körében nagy érdeklődésnek örvendett a rendezvény, így a fix 20 fős 

létszám hamar meg is telt. A kiállítást tárlatvezetéssel tekinthették meg a hallgatók. Ahogyan 

az a visszajelzésekből kiderült, minden résztvevő nagyon élvezte a programot, így rendkívül 

sikeresnek ítéljük a rendezvényt. A szervezésért köszönet illeti Blankát és Lillát!  

 

November 16-án a Szabadbölcsészeti és Médiakutatási Intézetek Képviseletével közös 

szervezésben valósult meg az Osonó Színház előadásában az Ahogyan a víz tükrözi az arcot 

előadás, ahol az előzetes regisztrációhoz képest sajnos kevesebben voltak jelen érdeklődők. 

Köszönöm a kapcsolattartást Fanninak és Blankának! Köszönjük a szervezést Szarka 

Vicának!  

 

A Távol-keleti Intézeti Képviselettel és a Germanisztikai Intézeti Képviselettel közös 

szervezésben tartottuk meg az első ELTE BTK HÖK Techno party-t, november 16-án, amit 

nem várt érdeklődés és siker kísért. Az eredetileg 100 főre tervezett eseményre megtelt a 300 

fős regisztrációs űrlap és végül 200 fő körül el is látogattak a rendezvényre. Nagyon 

köszönöm Virágnak, hogy segített a szervezésben, a kvíz levezetésében és a social media 

tartalom gyártásában a Magyar IK oldaláról! A buli kiértékelését november 28-án ejtettük 

meg, ahol levontuk a pozitív és negatív következtetéseket, hogy legközelebb még jobban 

sikerüljön az együttműködés. Köszönjük Jádenak a szervezést!  
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Hagyománnyá vált Krétapor Nélkül rendezvényünket a félévben november 22-én tartottuk, 

ahol Molnár Gábor Tamás tanár úrral beszélgetett Andris. Sajnos csekély érdeklődésű volt a 

rendezvény, így elgondolkodtunk annak évenkéntivé tételében. Andrisnak köszönet a 

szervezésért! 

 

Az Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézethez tartozó Toldy Ferenc Könyvtárral 

közös szervezésben adománygyűjtő könyvvásárt hirdettünk november 29-én. Az esemény 

nagy sikerének köszönhetően az év végéig minden szerdán megrendezésre kerül a vásár, ahol 

havonta egy alkalommal a képviselet tagjai is besegítsenek. Nagyon köszönöm a szervezést 

Bálintnak! 

 

 

Nyílt Nap 

November 24-én a kari Nyílt Napon többen is részt vettünk az Intézeti Képviseletből. 

Köszönöm mindenkinek, aki teremőrként, pakbizesként, vagy más pozícióban helyt állt az 

eseményen! Köszönöm Dalmának, hogy megtartotta velem a szakos tájékoztatót és köszönöm 

Zsófinak, hogy a minoros börzén jelen volt!  

 

A korábbi évekhez hasonlóan az irodalmi mintaórán kétszer akkora érdeklődés volt 

tapasztalható, mint a nyelvészetin, de így is nagyon szép számmal voltak jelen a gimnazisták 

és szüleik. A szakos tájékoztatón is összesen 100 fő körüli diák fordult meg, amiért nagyon 

hálásak vagyunk.  

 

Tervek  

December 5-én Vizsgatájékoztatót fognak tartani tanulmányi referenseink.  

A félév utolsó csapatépítő alkalmát december 19-én lézerharccal és karácsonyozással 

összekötve tervezzük.  

Terveink között szerepel csatlakozni az Angol- Amerikai Intézeti Képviselet menstruációs 

szegénység projektjéhez, megszervezni a Magyar Szakos Napot (április 11.) és a Magyaros 

Kirándulást, illetve sok mást.  

Izgalommal és ötletekkel várjuk a következő félévet! 

 

 

Budapest, 2023.12.04.  

        Virágh Eszter Enikő  s.k.  

elnök   

  Magyar Intézetek Képviselete 
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Művészetközvetítő és Zenei Intézeti Képviselet 

2023. október 30. – 2023. december 3. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselés felépítése 2023. december 3-án: 

 Szalai Bence – elnök, intézeti tanácstag, Küldöttgyűlés tagja, OT tanulmányi 

referens, kottatári referens 

 Tar Petra – alelnök, intézeti tanácstag, külügyi referens 

 Fehér Viktória – Küldöttgyűlés tagja, kommunikációs referens, tanszéki delegált 

(Zenei Interpretáció Tanszék) 

 Domokos Renáta – Küldöttgyűlés tagja 

 Varga Annamária – BA tanulmányi referens 

 Kacsó-Kovács Hajnalka – közéleti referens, kottatári referens 

 Barabás András Balázs – közéleti referens 

 Vörösvári Bianka – tudományos referens 

 Buga Fanni – szociális referens, intézeti tanács póttag, tanszéki delegált (Zenekultúra 

Tanszék) 

Az idei mesteres választásokon Intézeti Képviseletünk a művészeti instruktor mesterszak e 

félévi indulásával már indulhatott. Két hallgatóval bővült csapatunk: Domokos Renátával és 

Vörösvári Biankával. Előbbi mandátumot szerzett a Küldöttgyűlésbe, utóbbit pedig november 

23-i IK gyűlésünkön tudományos referenssé választottuk, ezzel átadtam neki a referensi 

poszttal járó feladatokat. Halgatói érdekképviseleti munkájukhoz ezúton is sok sikert kívánok! 
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Preambulum 

Azzal, hogy új tagokkal bővültünk, nagyban segítette azt is, hogy a novemberben ránk zúduló 

sok szervezési feladatot jobban szét tudtuk osztani egymás között, s így nem volt annyira terhes 

ez az időszak, mint alapjáraton lett volna. 

 

Tanulmányi ügyek 

Aktualitások 

A tanulmányi ügyekkel kapcsolatos információkat, határidő-emlékeztetőket folyamatosan 

továbbítjuk a hallgatók felé, külön hirdettük a vizsgaidőszakkal és a tavaszi félév rendje 

változásával kapcsolatos információkat. A szakdolgozat-leadással, valamint a címbejelentővel 

kapcsolatban sok megkeresést kaptunk, ezeket igyekeztünk körültekintően megválaszolni, 

amennyiben nem, javasoltuk a Tanulmányi Hivatalhoz fordulást.  

 

Mesteres Nyílt Hét 

Idén először vettünk részt a Mesteres Nyílt Héten, melynek során az érdeklődők november 22-

én szerdán egy Kreatív zene és egy Vokális tanulmányok órán vehettek részt. Bár a regisztráció 

szerint mindkét kurzus esetében 4-5 érdeklődőt vártunk, egy sem jelent meg, így ebből a 

szempontból első Mesteres Nyílt Hetünk nem volt eredményes. Gondolkodunk, hogyan lehet 

jövőre több érdeklődőt toborozni. 

 

Nyílt Nap 

A november 24-én megtartásra került Nyílt Napra már rutinnal készültünk, a mintaórák és 

tájékoztatókkal kapcsolatos alapos és korán elvégzett előkészületek miatt minden rendben 

zajlott, idén is nagyon sok érdeklődőt köszönthettünk a Zenei Intézetben. Külön eredményes 

volt idén is, hogy az érdeklődők valójában rendes, nyílt egyetemi órát látogattak, melynek 
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keretében ők is bekapcsolódhattak az órába. Azzal, hogy találkoztak hallgatókkal, úgy 

gondolom megtapasztalhatták az intézetünket jellemző fesztelen és barátságos légkört.  

A szakos tájékoztatók közül az első sávban sokan voltak, és rengeteg kérdés is érkezett hozzánk. 

A második tájékoztatón csak egyetlen érdeklődő volt, ami megmutatta, hogy a mi esetünkben 

nem biztos, hogy érdemes két tájékoztató sávot is fenntartani.  

Bár a minoros börzéken általában alig van érdeklődő, idén egész szép számmal érdeklődtek 

diákok a zenekultúra minor iránt, ami bizakodásra ad okot. 

 

Vizsgaidőszak 

A vizsgaidőszak menetéről és szabályairól tájékoztatót tartottunk az elsőéves hallgatóknak 

november 27-én online formában. 11 érdeklődő volt, ami viszonylag jó, tekintve, hogy először 

tartottunk ilyen alkalmat. 

Tudományos ügyek 

Aktualitások 

A kari és egyetemi keretek között megrendezésre kerülő tudományos rendezvényeket és 

pályázatokat folyamatosan meghirdetjük a hallgatók körében és bíztatjuk őket a részvételre. 

Külön kiemelt ügyként kezeltük a TÖP promotálását. 

 

Továbbképzés 

November 23. és 25. között intézetünkben továbbképzést tartottak Psalmus Humanus címen, 

melynek témája a Tehetséggondozás Kodály szellemében – Kodály Zoltán zenepedagógiai 

örökségének időszerűsége a 21. században - integrált művészetpedagógia program a hazai 

közoktatásban címet viselte. A három napos rendezvényen intézetünk hallgatói is részt vettek. 
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Szociális ügyek 

Aktualitások 

A kollégiumi jelentkezéssel és szociális pályázatokkal kapcsolatos tudnivalókat továbbítottuk 

a hallgatók felé, közben felmerült esetleges kérdéseiket sikeresen megválaszoltuk.  

Közéleti ügyek 

Aktualitások 

Az időszak alatt továbbítottuk a hallgatók felé a különféle kari és egyetemi közéleti 

programokat, ösztönözve őket az aktív részvételre. 

 

OTDK különdíjas koncert 

Intézetünk november 9-én koncertet tartott, melyen OTDK-sikereket elért hallgatóink 

játszották el műveiket.  

 

Adventi koncert 

Az adventi koncert előkészületeiben is sokat haladtunk. Elkészült az esemény plakátja és 

Facebook-eseménye, melyeket elkezdtünk terjeszteni. Felvettem a kapcsolatot a Kari 

Kommunikációs Irodával is, hogy az esemény promotálásában segítsenek. A célszervezettel 

való kapcsolattartás is folyamatos, a kórus és az előadók pedig már teljes gőzzel készülnek 

műsorukkal. Izgatottan várjuk december 14-ét. 

 

Külügyek 

Kolozsvári delegáció 

Erasmus-partnerünk, a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem delegációja november 

végén érkezett Intézetünkbe, ahol egy héten át látogatták óráinkat. November 22-én (szerdán) 

megszervezésre került egy találkozó, ahol az egyetem és intézetünk hallgatói találkozhattak 

egymással. A kötetlen beszélgetést hamar felváltotta a közös zenélés és éneklés, határozottan 
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sikeres alkalom volt. Bízunk benne, hogy a kolozsváriak látogatását tavasszal mi is tudjuk 

viszonozni. 

Egyebek 

IK gyűlés 

A beszámolási időszak vége felé, november 23-án (csütörtökön) tartottunk IK gyűlést hibrid 

formában. A gyűlés napirendi pontjai a következők voltak: 

1. Vendégek bemutatkozása 

2. Aktualitások 

3. Tanulmányi ügyek 

a. Nyílt Nap 

b. Mesteres Nyílt Hét 

4. Közéleti programok 

a. Adventi koncert 

b. Könnyűzenei koncert 

c. Népzenei projekt 

d. Egyéb ötletek 

5. Intézeti Képviseleti programok 

6. Egyebek 

 

Kórusszereplések 

Intézetünk kórusa, az ELTE Pro Musica vegyeskar e hónapban is több egyetemi rendezvényen 

tett szolgálatot. A hagyományoknak megfelelően műsort adtunk a november 10-i Kari 

Ünnepen. Ezen kívül, bár a szervezők ismét az utolsó pillanatban voltak képesek csak 

intézkedni, minikórust biztosítottunk a november 11-én tartott Tanárképzései Konferencia 

megnyitója számára is. 
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Epilógus 

Utólag átgondolva, ezen beszámolási időszakban számos olyan programot kiviteleztünk, 

melyeket korábban még nem szerveztünk. Így visszagondolva határozottan elégedett vagyok 

az eredményekkel, bízok benne, hogy a félévet is ennek megfelelően sikeresen tudjuk zárni. 

Hajrá MÉZI! 

 

Budapest, 2023. 12. 03. 

 Szalai Bence s.k. 

 elnök  

 Művészetközvetítő és Zenei Intézeti 

Képviselet 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

2023.10.30. – 2023.12.03. 

 

Ülések 

IK ülés 

November 6-án informális IK ülést tartottunk, ahol átbeszéltük a hónapra tervezett 

eseményeink szervezését. 

Alakuló ülés 

November 17-én alakuló ülést tartottunk, ahol a következő pozíciókat szavaztuk meg: 

Szathmáry Dóra MA elnök, Intézeti Tanács tag, Küldöttgyűlési tag, tudományos 

referens 

Gombás Áron BA alelnök, Intézeti Tanács tag, Küldöttgyűlési tag, közéleti referens 

Döbör-Hodászi Gréta BA tanulmányi referens 

Híves Csongor BA külügyi referens, szociális referens 

 

Intézeti értekezlet 

November 14-én Gombás Áronnal együtt képviseltem a hallgatóinkat a szakos intézeti 

értekezleten. 

Vezetőségi ülés 

November 6-án Gombás Áron alelnök volt jelen a Vezetőségi ülésen. 

Küldöttgyűlés 

November 9-én Gombás Áronnal együtt részt vettem a Küldöttgyűlés ülésén. 

Kari Tanács 

November 30-án jelen voltam a Kari Tanács ülésén. 
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Közéleti ügyek 

Őszi rendszerfrissítés 

November 6-án este közösségi eseményre invitáltuk a hallgatókat: a Place Barban találkoztunk, 

hogy kicsit visszarázódjunk az őszi szünet után, itt többek között UNO bajnokságban is részt 

vettünk. 

Márton nap a Skanzenben 

November 12-ére kirándulást szerveztünk a hallgatóinknak a Szentendrei Szabadtéri 

Múzeumba. A résztvevők nagyon jól érezték magukat, a szakmai fejlődés mellett pedig 

közösségépítés szempontjából is hasznosnak bizonyult az esemény. 

Látogatás a Néprajzi Múzeumba 

November 23-ára látogatást szerveztünk a Néprajzi Múzeumba, ami rendkívül nagy sikert 

aratott a hallgatóink körében. 

Filmklub 

November 24-én délután közös filmnézést tartottunk. A jelenlévő hallgatóktól pozitív 

visszajelzéseket kaptunk, így a tavaszi félévben szeretnénk rendszeresíteni a programot. 

 

 Tanulmányi ügyek 

Dolgozatírás ötletelés 

November 17-én közös ötletelést tartottunk a hallgatókkal, ahol mindenki megoszthatta 

szemináriumi-/szakdolgozatával kapcsolatos nehézségeit, együtt ötleteltünk, és megosztottuk 

egymással a praktikáinkat, tippjeinket. 

Mesterszakos nyílt hét 

November 20-23. között került megrendezésre a Mesterszakos nyílt hét, melynek keretében 

meghirdetett néprajz mesterszakos órákon részt vettem és válaszoltam az érdeklődők 

kérdéseire.  

Nyílt nap 
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November 24-én, a Nyílt napon az egyik oktatónkkal közösen tájékoztatót tartottam az 

érdeklődőknek, ezt követően pedig a a minoros börzén is részt vettem. 

Vizsgatájékoztató 

December 1-jén Döbör-Hodászi Gréta tanulmányi referens vizsgatájékoztatót tartott. 

Együttműködés az oktatóinkkal 

A Néprajzi Intézet munkatársai, oktatói rendszeresen kérik a SzHÉK-esek segítségét, ebben a 

hónapban például segítettünk felmérni a hallgatói igényt bizonyos kurzusokra. 

Utánpótlásképzés 

A 3 BAB-unk továbbra is nagyon lelkes, november 11-én mindhárman részt vettek a 24 óráson, 

ami a korábbi évek babjairól nem mondható el, szóval igen nagy reményeket fűzünk hozzájuk. 

 

 

Budapest, 2023. 12. 09.  

Szathmáry Dóra s.k.  

elnök   

Néprajzi Intézeti Képviselet  
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Nyelvi Közvetítés Intézete 

2023.10.30. – 2023.12.03. 

Beszámoló 

Személyi ügyek 

Dr. Robin Edina benyújtotta pályázatát az intézetigazgatói és tanszékvezetői pozíciókra. Az 

Intézeti Tanács 2023. november 27. napján mindkét pozíció betöltésére Dr. Robin Edinát 

választotta meg. A mesterszakos választásokon, a hallgatók döntése alapján Kerekes Dalma és 

Bóvári Márton győzött. Az NYKI képviseletét a 2023-24-es tanévben ők látják el. 

 

Ülések 

2023. november 17. napján a Nyelvi Közvetítés Intézetének képviselete alakuló ülést tartott, 

melyen az elnököt, az alelnököt és a referenseket is megválasztották. Bóvári Márton IK elnök 

részt vett a 2023. november 6. napján tartott Vezetőségi, illetve a Tanulmányi ülésen. Kerekes 

Dalma IK alelnök részt vett a 2023. november 20. napján tartott tudományos és pályázatos 

ülésen. 

 

Tanulmányi ügyek 

Az IK tájékoztatta a hallgatókat a 2023-24-es őszi félév vizsgaidőszakának fontos határidői 

kapcsán. 

 

Közéleti ügyek 

2023. november 21. napján bírósági és hatósági tolmácsolás témakörben dr. Novák Zoltán 

tartott előadást az érdeklődők számára. 2023. november 23. napján került megrendezésre a 

„Humántudományok és a mesterséges intelligencia: lehetőségek és kihívások” elnevezésű 

konferencia, melyen a hallgatók Intézetünk oktatójának, dr. Eszenyi Réka előadását is 

meghallgathatták. 
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Intézeti ügyek 

A mesterszakos nyílt héten nagy népszerűségnek örvendett a fordító és tolmács szak, átlagon 

felüli érdeklődés mutatkozott az érdeklődők számát tekintve. 

 

 Bóvári Márton s.k. 

                                                                                                 Intézeti képviseleti elnök  

                Nyelvi Közvetítés Intézete 
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

2023. október 30. – december 03. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai 

 Muth Margaréta (alelnök, Egyiptológia Tanszék delegált, külügyi referens, tudományos 

és pályázati referens) 

 Németh András (szociális referens, Vallástudományi Tanszék delegált) 

 Pásztorová Angelika Rita (Görög Tanszék delegált, Küldöttgyűlés delegált, közéleti 

referens) 

 Veres Szonja Rebeka (Elnök, Latin Tanszék delegált, Intézeti Tanács delegált, Kari 

Tanács delegált, tanulmányi és OT referens,) 

 

Ülések 

A hónap során az alábbi üléseken és értekezleteken vettek részt az Intézeti Képviselet illetékes 

hallgatói képviselői: 

Kari Tanács: november 30.  

Intézeti Tanács: november 23.  

Küldöttgyűlés: november 9.  

Közéleti ügyek 

A HÖK utánpótlásképzésen induló két egyiptológia szakos hallgatónk még mindig nagy 

lelkesedéssel vesznek részt a képzésen.  

Meg szeretném köszönni az alelnököm, Muth Margaréta munkáját, aki kitartóan segítette a 

munkámat a félév során ezzel erősítve az elnökként való helytállásomat. Ugyan kevesen 

vagyunk, de összetartunk és mindent megoldunk. 
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Tanulmányi ügyek 

Az intézeti képviseletrészt vett a mesterszakos nyílt héten és a gimnazistákat célzó Nyílt Napból 

is. Kitartóan tájékoztattuk a meglepően nagy számban jelenlévő érdeklődőket. A 

vizsgatájékoztatót családias hangulatban töltöttük az elsőévesekkel. 

A tanulmányi tájékoztatás folyamatosan zajlik, minden felmerülő kérdésben segítettünk a 

hallgatóknak. 

Tudományos ügyek, külügy 

A konferencia és ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztattuk a hallgatókat Facebook-

on az Intézeti Képviselet oldalán és a szakos gólyacsoportban. 

 

Szociális ügyek 

A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a 

felmerülő problémák megoldásában. 

 

Budapest, 2023. december 10. 

 Veres Szonja Rebeka s.k. 

 elnök 

 Ókortudományi Intézeti Képviselet 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

2023. október 30 – december 10 

Intézeti Képviselet 

Intézeti Tanácsi ülés 

Intézeti Tanácsi ülésre a fent említett időszakban nem került sor. 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülésre november 20-án került sor online formában, amely informatív 

jellegű volt. 

 

Programok 

A fent említett időszakban nem szerveztünk programot. 

 

Tanulmányi ügyek 

A fent említett időszakban nem került sor tanulmányi ügyekkel kapcsolatos tevékenységre.  

 

 

 

Budapest, 2023.11.04 

 Burányi Tamás Patrik 

 Elnök  

 Orientalisztikai Intézeti Képviselet 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2023.november 

Személyi ügyek 

Az Intézeti képviseletünk összetétele a mesteres választások után: 

 Antoni Dániel: Tanulmányi referens  

 Gönczi Nagy Gergő: Külügyi és szociális referens 

 György Eda: Tudományos referens 

 Horváth Eszter: Közéleti referens 

 Varga Andrea: IK elnök 

Ülések 

Intézeti Képviseleti Ülés 

Formális Intézeti Képviseleti ülést nem tartottunk az elmúlt időszakban, de rendre 

összeültünk megvitatni a fontosabb ügyeket. 

Intézeti Tanács 

Az elmúlt időszakban nem került sor Intézeti Tanácsra. 

 

Vezetőségi Ülés 

A 11.06-án összehívott Vezetőségi Ülésen részt vettem online formában. 

Kari Tanács 

A 11.30-án összehívott Kari Tanács ülésen részt vettem. 

Küldöttgyűlés 

A 11.09-én összehívott Küldöttgyűlésen Antoni Dániel vett részt helyettem, betegség miatt. 
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Tanulmányi Ügyek 

November 24-én a Nyílt Nap keretein belül az Intézet tanára, Dr. Mészáros Orsolya bemutató 

órát tartott az érdeklődő középiskolások számára, majd Dr. Bartus Dávid dékán úr tartott 

tájékoztatót a régészet képzésről. Nagy volt az érdeklődés, szép számban voltak jelen 

középiskolások. 

Közéleti Ügyek 

November 4-én kötetlen Erasmusos beszélgetést szerveztünk az Intézet könyvtárába. A 

koncepció, hogy a hazaérkezett hallgatók elmesélik élményeiket, tippeket adnak ezzel is 

bátorítva a többieket. Sajnos nem volt rá nagy érdeklődés, viszont köszönöm Gönczi Nagy 

Gergőnek a szervezést!  

November 23-án Horváth Eszter megszervezte a hagyományos Régész Pubquizt, meglepően 

sokan érdeklődtek és vettek részt. Köszönöm a munkáját! 

 

 

Budapest, 2023.12.10. 

  Varga Andrea s.k. 

 elnök  

 Régészettudományi Intézeti Képviselet 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2023.10.30.-2023.12.03. 

Intézeti ügyek 

Intézeti Tanács 

A tárgyalt időszakban az ELTE elektronikus szavazórendszerén keresztül került sor Dr. 

Rákóczi István professor emiritusi címre való felterjesztéséről szóló levélszavazásra. A 

felterjesztéseket az Intézeti Tanács egyhangúan támogatta.  

 

Intézeti Képviseleti ügyek 

BAB-képzés 

Továbbra is folyik a BAB-képzés, ahova jelenleg is minden szerdán járnak az előző 

beszámolómban említett ’babosaink’. Nagyon örülök neki, hogy ilyen sokan vannak és ilyen 

lelkesek, nagy segítség lesznek az elkövetkezendő félévben. A tárgyalt időszakban 

megrendezésre került a 24 órás is, ahol sajnálatos módon az Intézeti Képviseletből senki nem 

vezetett csapatot vagy állomást, de a résztvevő ’babosaink’ jól érezték magukat és számunkra 

ez a legfontosabb.  

 

Mesterszakos Nyílt Hét és Nyílt Nap 

Idén november 20-23-a között megrendezésre került a Mesterszakos Nyílt Hét, november 24-

én pedig a Nyílt Nap. Igyekeztünk odafigyelni arra, hogy szorosan együttműködjünk a 

tanszékekkel és úgy érzem ez remekül sikerült idén. Szeretném megköszönni minden egyes 

Intézeti Képviseleti tagnak ezen a héten végezett munkáját, illetve a Tanulmányi Bizottságnak 

a profi szervezést! 
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Kirándulás Pécsre  

December 2-án 20 résztvevővel ellátogattunk Pécsre egy egynapos kirándulásra. A kirándulás 

során meglátogattuk a Pécsi Székesegyházat, a városfalat, illetve körülnéztünk Pécs 

belvárosában is. Nem maradhatott ki a Zsolnay negyed sem, amit sajnos az időjárás miatt nem 

tudtunk alaposan felfedezni, de egy planetárium előadást megnéztünk a világűrbe való 

utazásokról, ami nagyon érdekesnek bizonyult. S mivel Pécsett december 1-jétől nyitva volt a 

karácsonyi vásár így a Széchenyi térre is ellátogattunk. Köszönöm minden szervezőnek és 

minden résztvevőnek, hogy ilyen jó hangulatban kezdhettük meg az adventi időszakot.  

 

Csapatépítés 

November 24-én Kovács Benedek és Répási Bence jóvoltából részt vettünk egy kis előrehozott 

hálaadáson is, ami még jobban összekovácsolta a csapatot. Illetve idén is sor került a ’titkos 

mikulás’ névhúzásra, a közös ajándékozást pedig majd december 11-én ejtjük meg. Úgy érzem 

ezek az apró csapatépítők fontos részei közösségünk formálásának és ez is hozzáad ahhoz, hogy 

ilyen jól tudunk együttműködni.  

 

Tervek a jövőre 

Az idei év utolsó rendezvénye az Intézeti Karácsony lesz, amit több év kihagyás után újra 

visszahoztunk. Már elkezdődtek a szervezési folyamatok és mindannyian izgatottan várjuk a 

december 11-ét. Emellett már készülünk a jövő évre, így a februári Romanisztikás karnevál 

részleteiről már most elkezdtük az egyeztetést. 

 

Kaposvár, 2023. 12. 09. 

 

                                                                         Zsohár Zsuzsa s.k. 

   elnök  

                 Romanisztikai Intézeti Képviselet 
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Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási Intézetek Képviselete 

2023.10.30- 2023.12.03. 

 Intézeti Képviselet 

 

Személyi ügyek –az intézeti képviselet jelenlegi összetétele 

 

 Asztalos Cynthia-Evelyn – kommunikáció- és médiatudomány (BA), külügyi referens 

 Bodnár Bianka Julianna - kommunikáció- és médiatudomány (MA), tanulmányi 

referens, külügyi referens 

 Domoszlai Ákos - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens 

 Farkas Hanna – szabad bölcsészet (BA), szociális referens, közéleti referens 

 Gila Gergő Zsolt - szabad bölcsészet (BA), tudományos referens, Filozófia SzHÉK 

elnök 

 Juhász Janka Júlia – kommunikáció- és médiatudomány (MA), IK elnök  

 Krispán Gábor - szabad bölcsészet (BA), pályázati referens 

 Maczó Gerda- kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi referens 

 Retkes Flóra – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens, Művtészetörténeti SzHÉK 

elnök 

 Szabó Panna – kommunikáció- és médiatudomány (MA) tudományos referens 

 Szarka Vica - szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens, alelnök 

 Szász Anna – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tudományos referens 

 Terdik Máté – kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens 

 Tóth Anna Boglárka – kommunikáció- és médiatudomány (BA) tanulmányi referens 

 Trautmann Máté András – kommunikáció- és médiatudomány (BA), pályázati referens 

 Tringer Berta – szabad bölcsészet (BA), közéleti referens 

 Vadász Viola - kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi referens, alelnök 
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Az Intézeti Képviselet élete 

A az időszak folyamán véget ért a mesteres választások szavazási szakasza, ahol sikeresen 

megválasztásra kerültünk az MMI körzetben, Szabó Panna, Bodnár Bianka, és jómagam. A 

választások végével hivatalosan lejárt Kővágó Dóra szakos hallgatói képviseleti mandátuma, 

így befejezte az IK-án belüli tevékenységét. Szeretném nagyon megköszönni neki az elmúlt 4 

év munkáját, rengeteg időt és energiát fektetett az SZMI működésébe, amiért nagyon hálás 

vagyok! 

Mivel a mesteres választások érintették az IK elnök személyét, így alakuló ülést kellett 

tartanunk az időszakban, melyre november 8-án került sor. Az IK megválasztott engem 

elnökének, Szarka Vicát és Vadász Violát alelnöknek, és megszavaztuk a referensi és intézeti 

pozíciókat is. Ezt követően átbeszéltük a félévre tervezett rendezvényeinket és tájékoztatóinkat, 

a következő félévre tervezett kirándulásainkat és a hónapban esedékes rekrutációs eseményeket 

is. Az ülés végén Gila Gergő bejelentette, hogy december elsejétől ő fogja betölteni a 

Tudományos Bizottság elnöki pozícióját, ismét gratulálok neki! 

 

Ülések, megbeszélések 

Az időszak során a következő üléseken és megbeszéléseken vettem részt: 

November 6. Vezetőségi ülés 

November 8. Alakuló IK ülés 

November 9. Küldöttgyűlés 

November 17. MMI Intézeti Tanács 

November 30. Kari Tanács 

 

Intézetek 

A Filozófia és Művészettörténeti és Intézetekben nem volt értekezlet vagy tanács az időszak 

során. 
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A Művészetelméleti- és Médiakutatási Intézetben november 17-án tartottak Intézeti Tanácsot, 

melyen jómagam és Tringer Berta vettünk részt. Az IT megszavazta Dr. Polyák Gábort az 

intézet következő igazgatójának. Pozícióját februártól fogja betölteni, amikor is lejár a jelenlegi 

igazgató, Kovács András Bálint kinevezése. 

 

 

Tanulmányi ügyek 

A hónap folyamán online felületeinken tájékoztattuk a hallgatókat és válaszoltunk minden 

beérkező kérdésre.  

A november 20. és 23. között megrendezésre kerülő Mesterszakos nyílt héten mind a 9 hozzánk 

tartozó mesterszak meghirdetett látogatható órákat, ezeken mind részt vettek az IK tagjai, hogy 

köszöntsék és tájékoztassák az érdeklődőket. Szeretném megköszönni az MSzHÉK segítségét, 

hogy vállalták a színház mesterhez tartozó órákat!  

Ezt követően november 24-én került megrendezésre a Nyílt Nap, ahol hagyományokhoz híven 

a mozgókép BA-hoz, média BA-hoz és minden szabadbölcsészeti specializációhoz tartozott 

tájékoztató és mintaóra is. Nagyon köszönöm az egész IK munkáját a Nyílt Napon és az Ókor 

IK segítségét a vallástudomány specializációhoz tartozó tájékoztatón és mintaórán. Továbbra 

is úgy tűnik, hogy kiemelten nagy az érdeklődés a szakjaink iránt. 

 

 

Rendezvények 

Az időszak folyamán kettő eseményünk került megrendezésre. 

November 16-án az MSzHÉK-kel közösen, meghívtuk az Osonó színjátszó kör darabját. Bár 

az előzetes regisztráció során majdnem teljesen feltöltődtek a helyek, magán az előadáson jóval 

kevesebben jelentek meg, ami miatt kissé csalódottak voltunk, a jövőben gondolkozunk rajta, 

hogyan tudjuk népszerűbbé tenni a kulturális rendezvényeinket is. Nagyon köszönöm Szarka 

Vicának a rendezvény megszervezését! 

November 30-án közös szmi-szom alapozást tartottunk a gólyabál előtt, ami kifejezetten sikeres 

volt, közel 60 fő részt vett rajta. 
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Emellett az időszakban aktívan elkezdtük a Főépületi Mikulás és az azt követő Szemeszterzáró 

Mikulás Buli szervezését Tringer Bertával és a Könyvtár, Néprajz és Töri IK-ák elnökeivel. 

 

BAB 

A hónap folyamán megtörtént a 24 órás és megkaptuk a tesztek eredményét. Ezek alapján 14 

szmi-s babos kezdte el a workshopokat, 2 média OT-s (akik hozzánk szeretnének csatlakozni), 

6 média alapszakos és 6 szabad bölcsész. Az első workshopot követően egy médiás lány 

abbahagyta a képzést, de a maradék 13 fő nagy lelkesedéssel vesz részt a továbbiakban is. 

 

 

Social media felületek 

A hónapban teljesen megújult az instagram felületünk és új logónk is lett. Szeretném ezeket 

kiemelten megköszönni Farkas Hannának, aki rengeteg munkát fektetett a dizájn és a 

kreatívok megvalósításába! Emellett köszönöm a közéletis csapat többi tagjának is a rengeteg 

energiát amit a tartalmakba fektetnek! 

 

 

 

Budapest, 2023.12.09. 

                                                                                                     Juhász Janka Júlia  s.k. 

                                                                                                                           elnök 

                                                      Szabad Bölcsészeti- és Médiakutatási Intézetek Képviselete 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

2023.10.02.-2023.11.05. 

 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet tagjai: 

● Mekis Júlia (elnök, szociális referens, IT tag, KGy tag, Orosz Nyelvi- és Irodalmi Tanszék 

tanszéki delegált, Ukrán Filológiai Tanszék tanszéki delegált, BA) 

● Griszháber Petra (alelnök, közéleti- és közösségi média referens, KGy tag, Szláv Filológiai 

Tanszék tanszéki delegált, BA) 

● Radács Máté (alelnök, tudományos- és pályázati referens, IT tag, BA) 

● Árvai Dorottya Réka (külügyi referens, BA) 

● Bubrik Máté (tanulmányi referens, IT póttag, Lengyel Filológiai Tanszék tanszéki delegált, 

BA) 

● Leposa-Hőgye Ádám (tanulmányi referens, BA) 

● Román-Párducz Rebeka (tanulmányi referens, BA) 

 

Személyi ügyek 

A beszámolási időszak alatt, Intézeti Képviseletünkben személyi változás nem történt. Két 

IK-tagunk (Leposa-Hőgye Ádám és Román-Párducz Rebeka) Erasmuson van a félév során, 

de távolról, online formában igyekeznek segíteni a képviselet munkáját. 

 

IK ülések 

Az Intézeti Képviselet november 15-én 16:30-tól és november 29-én 16-35-től rendes 

ülést tartott.  A beszámolási időszakban számos informális ülést tartottunk, hosszabb-rövidebb 

megbeszéléseket online és személyesen is. 

 

Tanulmányi ügyek 
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Az Intézeti Képviselet továbbra is rendszeresen válaszol a hallgatók kérdéseire tanulmányi 

ügyekben. A jelenlegi időszakban, tanulmányokhoz kapcsolódóan, leginkább a félévzárással 

és a vizsgákkal kapcsolatban érkeznek hozzánk kérdések. 

Többször jártam a titkárságon az anyanyelvi oroszos csoport órameghirdetéseinek ügyében, 

melyhez korábban segédletet is készítettünk, azonban mégis szükségessé vált az ismételt 

beavatkozás, mert ismét rosszul lettek meghirdetve az órák. 

 

Rendezvények, események, intézeti ügyek 

Október 30. Este 8-kor Teams-es, pályázatos megbeszélésen vettem részt a szlovák szak egyik 

oktatójával és és a TKP- pályázat iránt érdeklődő hallgatókkal.  

November 4. Este a Szláv IK, nem hivatalos, Teams-es ülése.  

November 6. Posztmegosztó kari flashmob, 15 órától.  

Előadás a Macedón lektorátuson a macedón népzenéről, 17:30. 

Vezetőségi ülés, 18 00-tól, online vettem részt.  

November 7. 13:00-tól dékáni látogatás az intézetben, az IK-ból öt fővel vettünk részt.  

Macedón koncert, 20 órától.  

November 8. Oroszos színházlátogatás, rengeteg hallgató eljött a tanszék közös programjára, 

a Nemzeti Színházban Csehov Egyfelvonásos komédiáit tekintettük meg.  

November 9. KGY 

Szláv Csütörtök, este az '57-ben.  

November 11. 24 órás BAB-os alkalom, az utána következő irodabulira Radács Máté kísérte 

el BAB-os gyerekeinket.  

November 12. Teams-es megbeszélés, este 8-tól, a Nyíltnapról és intézeti ügyeinkről, melyen 

az intézeti kommunikációs munkatárssal, a bolgár szak egy oktatójával és az alelnökeimmel 

vettünk részt.  

November 14. Papírgyűjtés az IK tagjaival nagy selejtezést és rakodómunkát végeztünk. 

Szerencsére néhány nem IK-tag is besegített a dobozok kocsira halmozásában, a nálunk 

vendégeskedő gimiseknek is hálával tartozunk tehát:)  

November 15. 16:30-tól lezajlott a Szláv IK rendes ülése, melyen a BAB-osok is jelen voltak.  

November 16. Hogyan írjunk szakdolgozatot-előadás, workshop az Orosz Tanszék 
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oktatójának jóvoltából.  

November 17. Horvát szakos konferencia.  

November 20. Rendkívüli IK- ülés (informális), az Intézeti Tanácsot megelőző tanácskozó 

ülés, sajnos csak kis létszámban tudtunk részt venni.  

Nyíltnapos tájékoztató 18:00-tól.  

November 20-ától Mesteres Nyílthét-az IK tagjaival látogattuk a mesteres nyílt órákat, ki- ki 

vállalása szerint.  

November 21. Két megbeszélés az intézetigazgató-helyettes asszonnyal,az elsőn ketten 

vettünk részt, a következőn Radács Máté alelnökömmel hárman. Ezek fő témái intézeten 

belüli konfliktusok, illetve az Intézeti Tanácson tárgyalt ügyek voltak. 

November 22. Szláv Filológiai Tanszék tanszéki értekezlete- Griszháber Petra vett részt, 

tanszéki delegáltként és Intézeti Tanács, Radács Máté tanácstag vett részt, én betegség miatt 

nem tudtam jelen lenni.  

November 24. Nyíltnap, előtte plakátokat, szóróanyagokat gyártottunk, valamint matricákat is 

tudtunk osztani az intézeti kommunikációs munkatárs jóvoltából. Kétszer tájékoztattam, saját 

tájékoztatós PPT-vel, majd „kérdezz-felelek”-et, külön kiscsoportos beszélgetéseket és egyéni 

tájékoztatásokat tartottunk az IK-tagokkal (hárman voltunk bent aznap állandó tagok, illetve 

egy BAB-osunk és egy külsős hallgató is besegítettek) a Minoros börzére Radács Máté és a 

BAB-osunk, Dorina kísért el.  

November 27. Este 8-kor Teams-es értekezlet a Szláv Karácsony költségeiről és a 

hozzákapcsolódó előkészítési feladatokról Dudás Mária bolgár szakos tanárnővel és 

alelnökeimmel.  

November 29. Egyeztetés az intézetigazgató úrral az Ukrán Filológiai Tanszék ügyeiről. 

BAB-os segítséggel szakdogaszámlálás a Könyvtárban. 

14 órától a kampányvideóhoz vettek fel rövid videóanyagot, interjút Griszháber Petrával és 

velem. 

16:35-től hivatalos IK-ülés, ezúttal minden IK-tag jelen volt, két fő online csatlakozott. 

November 30-án egyeztetés az Orosz Nyelvi és Irodalmi Tanszék vezetőjével a tervezett 

tanszéki értekezlet előtt.  

December 3. Lezárult a konferencia jelentkezés. 
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Általános, mindennapi feladataim közé tartozik a kapcsolattartás e-mailben, telefonon, 

Messenger-en, Facebook-on Viber-en, Teams-en és persze személyesen, hallgatókkal és 

oktatókkal.  

Az utóbbi időszakban nagyon gyakran voltam megbeszélésen problémás intézeti ügyek miatt 

az intézetigazgató-helyettes asszonynál, aki az Orosz Tanszék vezetője is egyben, ezekre 

gyakran Radács Máté is elkísért. Az intézetigazgató úrral is többször egyeztettem, hasonló 

okokból. 

Szeptember óta minden hét végén minden IK-tagnak, személyre szabottan, összeszedem és 

leírom a feladatait a következő hétre, ehhez Veronika „heti program” - listái adták az ötletet, 

illetve a közös feladatainkat is összegzem.  

Hatalmas erőbefektetést igényelt tőlünk az elmúlt időszakban a Szláv Karácsony (intézeti 

karácsonyi ünnepség) és a hallgatói konferencia megszervezése. Az műsorok összeállítása, 

bevásárlások és egyéb szervezői feladataink minden napra adtak munkát az intézeti képviselet 

tagjainak. Az intézet hallgatói és oktatói közösen próbáltak (szakonként) a karácsonyi 

fellépésekre. Heti három próbát átlagosan minden szak fellépői számlálnak, illetve itt meg 

kell említeni, hogy gyakran a hallgatók a főszakjuk műsora mellett a minorszakjuk 

előadásában is részt vállalnak, illetve gyakori, hogy más szakos hallgató besegít egy kisebb 

szak csapatának. Idén az egész intézet lázasan készült a Szláv Karácsonyra, mindenki előtt le 

a kalappal (ugyan már nem tartozika beszámolási időszakhoz, de csodálatosan sikerült a 

rendezvény). A konferencia előkészítése párhuzamosan zajlott a karácsonyi előkészületekkel. 

A konferenciára félkészítést, mentorálást vállaltam, heti több konzultációval az elmúlt 

hetekben. Ez a konferencia a hallgatók érdekében jött létre, azzal a céllal, hogy segítse 

belépésüket a tudományos életbe. A konferenciára elsősorban Griszháber Petra segített 

toborozni a hallgatókat, Petra minden feladatot maximális erőbedobással és precízen lát el, 

tervezi, szerkeszti a plakátjainkat, hirdet a hallgatói platformokon, kezeli az oldalainkat, nála 

tökéletesebb kommunikációs és közösségi média referenst el sem tudnék képzelni, nagyon 

hálás vagyok a munkájáért. 

Illetve az egész IK-nak rendkívül hálás vagyok, hiszen sokszor éjszakába nyúlóan dolgozunk, 

és bírják, csinálják, nem adják fel, akkor sem ha fáradtak és végtelenül kimerültek a félév végi 
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hajrában. 

Jelenleg úgy néz ki, hogy, nagy örömünkre, négy BAB-osunk is van, közülük hárman OT-sek 

(aminek szintén örülünk) a tavalyi számokhoz képest ez nagy előrehaladás. A BAB-osaink 

egyre aktívabban vesznek részt a munkánkban, érdeklődőek és örömmel csatlakoznak az 

általunk szervezett programok, események előkészítéséhez. 

Erasmus hallgatónk nemsokára elutazik, és olyan jól beilleszkedett a közösségbe, hogy félő, 

az elsősök közül többen teljes letargiába zuhannak majd. 

 

Tervek 

Szeretnék csapatépítő-napot tartani az IK-nak, amire előreláthatólag a vizsgaidőszakban kerül 

majd sor. Az utóbbi időben belső ellentétek alakultak ki a csapat tagjai között, illetve több 

visszatérő konfliktusunk is van. Ezen az alkalmon az IK-nk jelenlegi működése és egyáltalán, 

az IK, mint olyan, tényleges feladatai lennének fókuszban, illetve az asszertív kommunikáció, 

a jelenleg az IK-n belüli kommunikációs stílus és úgy általában a kommunikációs módok. 

Interaktív tréningként és csapatösszerázó alkalomként képzelem el. 

A vizsgaidőszakban a Szláv Hallgatói Magazin szerkesztési feladatait fogjuk ellátni.  

Illetve két hallgatói útmutatót-felmérést is közzé tervezünk tenni, az egyikben 

nyomatékosítani szeretnénk a hallgatókban, hogy milyen jellegű problémákkal fordulhatnak 

hozzánk (bármilyen, csak a felsorolás segíthet abban, hogy komolyan vegyék) a másik pedig 

egy felmérés, hogy mindenkinek megvan-e minden tárgya, ami szükséges (elsősorban a 

harmadéveseknél fontos, hiszen tavaly is voltak problémák, külön kérvényekkel és keserves 

utánajárással tudott végezni a hallgató, ezt idén jobb lenne elkerülni). 

 

 

Budapest, 2023. december 10. 

Mekis Júlia s.k. 

elnök  

Szláv és Balti Filológiai Intézet Intézeti Képviselet 
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Távol-keleti Intézeti Képviselet 

2023. 10. 30. - 2023. 12. 03. 

Közélet és csapatépítés 

 November 16-án a Germán és a Magyar képviseletekkel közösen szerveztük az 

ELTE BTK techno partyt. Tőlünk a szervezésben Xu Jáde Li és Orosz Barnabás vettek 

részt. Az esemény számos hallgató figyelmét felkeltette, aminek nagyon örültünk. 

Köszönöm a munkájukat! 

Elkezdődött a Keletes Kulturális Napok szervezése. Ehhez pályázatot adtunk 

le, illetve lefoglaltuk a szállást. Az IK-val közösen átbeszéltük a programokat és 

hamarosan elkezdjük az egyeztetést az előadókkal, akiket meg szeretnénk hívni. A 

regisztráció 12.07.-én indul majd. 

 Sajnos az utolsó IK ülésen Hegedűs Boglárka és Vig Sára Gerda lemondtak a 

képviselői tisztségükről. Köszönöm az eddigieket nekik! 

Tanulmányi ügyek 

 Az idei Mesterszakos nyílt héten és a Nyílt napon az IK majdnem egésze részt 

vett valamilyen formában. Szeretném kiemelni, hogy idén különösen jó volt a 

kommunikáció az oktatók és a képviselők között. 

 Czentnár Flóra és Mendre Virág online vizsgatájékoztatót szerveznek 12.05-re, 

az elsőéves hallgatók számára. 

Utánpótlás-képzés 

 Több Távol-keletes BAB részt vett az idei 24 óráson, amely után a visszajelzések 

alapján kiválasztottuk azokat, akikkel szeretnénk együtt dolgozni. Remélem, sikerült 

a legjobb döntéseket meghoznunk! 
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Kaba, 2023. 12. 10. 

  Kemecsei Enikő s.k. 

 elnök  

 Távol-keleti Intézeti Képviselet 
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Történeti Intézeti Képviselet 

2023. November 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

Május óta a Történeti Intézeti Képviselet felállása a következő: 

Név Szak IT KGY Tanszéki delegált Tisztség az IK-ban 

Czeglédi Máté 
Benjamin 

kulturális örökség-
tanulmányok (MA)   

KGY Atelier Interdiszciplináris Történeti 
Tanszék,   közéleti referens 

Dosztály Rózsa történelem-magyar (OT) IT 

KGY Középkori Történeti Tanszék, Új- 
és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszék 
tanulmányi referens, 
tudományos referens 

Fekete Márk 
Ágoston történelem (BA)   

 

Kora Újkori Történeti Tanszék szociális referens 

Kárász Kata 
Jázmin történelem (BA)   

 
Kelet-, Közép-Európa Története és 

Történeti Ruszisztikai Tanszék,  közéleti referens 

Kovács Ditta 
Flóra 

történelem - magyar 
(OT)   

KGY Történelem Segédtudományai 
Tanszék 

tanulmányi referens, 
közéleti referens 

Markovics 
Adrienn 

történelem - német 
nemzetiségi (OT) IT 

KGY Középkor Történeti Tanszék, Új- és 
Jelenkori Egyetemes Történeti 

Tanszék, Ókortörténeti Tanszék 

alelnök, tanulmányi 
referens, tanárképzési 

referens 

Nagy Anna 
Blanka 

kulturális örökség-
tanulmányok(MA)   

 
Kelet-, Közép-Európai Történeti és 

Történeti Ruszisztikai Tanszék 
közéleti referens, 
szociális referens 

Nagy Luca Sára 
magyar - történelem 

(OT)   

 
Új- és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszék külügyi referens 

Papp Csongor 
Roland hungarológia (MA)   

 

    

Pungor Emese 
Kinga történelem-média (OT) 

IT 
póttag 

 

Kora Újkori Történeti Tanszék közéleti referens 

Szendrői 
Emma 

magyar - történelem 
(OT)   

 
Művelődéstörténeti Tanszék, 

Ókortörténeti Tanszék közéleti referens 

Szilák Réka történelem (BA) IT 
KGY Gazdaság- és Társadalomtörténet, 

Új- és Jelenkori Egyetemes IK elnők 

Tóth Bálint történelem (BA)   
KGY Gazdaság- és Társadalomtörténet, 

Művelődéstörténet pályázati referens 

Tóth Kármen történelem (BA)   
 Atelier Interdiszciplináris Történeti 

Tanszék,  tanulmányi referens 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

2023. novemberi beszámolók  76 / 77 

Weidl Tamás 
Márk történelem (BA) IT  

KGY Digitális Bölcsészet Tanszék, 
Történelem Segédtudományai 

Tanszék 
tudományos referens, 

szociális referens 

 

Intézeti Tanácsok, Tanszéki értekezletek, Intézeti Képviseleti 

ülések 

Intézeti Tanácsok 

A hónapban az Intézet nem tartott Intézeti Tanácsot.  

 

Tanszéki értekezletek 

A hónapban egyetlen Tanszék sem tartott értekezletet 

Intézeti Képviseleti ülések 

A hónapban nem tartottunk hivatalos ülést. A tagokkal a későbbiekben online 

felületen és személyesen tartottuk a kapcsolatot. 

 

Tanulmányi ügyek 

A hallgatók kérdéseire és problémáira a csoportokban és privát üzenetekben 

folyamatosan válaszoltunk és igyekeztünk megoldást találni. Illetve szokásosan 

kikerült a vizsgameghirdetésekkel kapcsolatos hibabejelentő táblázatunk. 

A nyílt nap idén november 24-én lett megtartva, ahol az Intézeti Képviselet 

részéről Markovics Adrienn és Tóth Kármen tartottak bemutatót a rengeteg 

érdeklődőnek. Szeretném nekik megköszönni ennek az igen fontos feladatnak az 

elvállalását. 
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Közélet 

 Intenzíven folyt a december 7-én esedékes Főépületi Mikulás szervezése. A 

feladatokat elosztottuk a négy IK között, így mindenki megkezdhette az ezekkel 

kapcsolatos beszerzéseket. A BAB alkalmakon rendszeresen részt vett valaki tőlünk. 

 

 

Szeretném még egyszer megköszönni az egész Intézeti Képviselet munkáját. 

 

Budapest, 2023. 12. 10. 

  Szilák Réka s.k. 

       elnök  

                    Történeti Intézeti Képviselet 

 

 


